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A CANDIDATURA JOSEt AMERI;'�IB p�IO'\ i
é apoiada por ADOLFO .KONDER.'. Prest.igiemo-Io sem vacilação.

l
'

�1'llopG0/.R1.
chefe insigne e prestigioso da tradicional e mais s6lida corrente de o�ln7ã6;!;f
no Estado, que é o PARTIDO REPUBLICANO CATARINENSE. E' dever

de disciplina acatar a palavra do que nos dirige

"Hercilio, Luz"

o SR. ARMANDO SALES
E OS IMPOST,OS

Quando se acusa o cada um pagava, pelo
govêrno do sr. Arman- imposto de vendas e

Diretor: VINICIUS DE OLIVEIRA do de Sales Oliveíra de consignações 1$111 por
'

haver aumentado todos ano; em São Paulo o sr.

os impostos, arrancan- 'Armando de Sales Oli
do a· camisa do pobre, veira elevou "'êsse impos

Publica-se aos domingos 'hoies c b reca r r eg ad o to de modo a cobrar
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiliiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii��iiiiiiiiiii_iiiiiiiiiii__iiiiiiiiiiii_iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_iiiiiiiiiiiii__iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_iiiiiiiii�_iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii com os preços exorbitan- dos 7 milhões de habi-

tes dos generos de pri- tantes 170.000 contos.
meira necessidade, os Logo, cada paulista pa
jornais arrnandistas en- gou 170.000, divididos
chem-se de furia e vêm por,-] =14$2�5. Nada
com publicações exaus- menos que vinte vezes

tivas, provar que, dos mais do que pagava an-
22 impostos estaduais, teriormente. ,

Da viagem que fiz em constantes subscrições e co-I para conversar e perguntou- Certa vez um dos cama- I!O «: sentimentalismo burguez O ex-governador apenas E é por isso mesmo
928 á Russia resultou um letas,.. Ganhando $3600 lhe com lealdade:' radas veiu á sua casa pedir inadaptavel á lealdade para
livro de impressões que ser- dolares por ano, êle teve de $50 para reforço da caixa com o' Partido» ! conservou 8. Que nos que, em cada 10 pau-

- «Que é que se passa d d I 9
'

viu, em 1936, para que o contribuir com cerca de $900 do Partido, em crise. (O De outra feita, em uma a ianta o ter iminuí- istas. votarão no' sr.
contigo? Tenho me contido

sr. Vicente Ráu, desconten- em dois anos e meio, E o mais possível, mas iá ago- professor explica que as cri- reunião, como o comunismo do o numero de titulos ) osê Américo de Al-
te com o desaprêço em que ainda, o obrigavam a dar ta não posso mais, Estás ses dessa caixa são frequen- resolvera contribuir com to- de lançamento, se os meida.

,

eu o tinha nas minhas crô- festas pagas em casa, rece- amando alguem> ? A hipo- tes) , " O professor r ss- da a fôrça para a derrota f tirammui
'

'

nicas para «A Gazeta» de b d
'

b pondeu que não tinha $50, de Landon, .um dos presen- que ic.ararn. re. ira,m m,'Ui- D'o «LiberaI> de São S",-
en o amigos urguezes, tese de que a espôsa tives- t d _1.. ....

S. Paulo, fizesse expedir para, com o produto, refor- porque, nessa manhã, fôra tes ponderou que, se era O mats mnerro ao con-, bas,tião do,' Paraíso ,(Mi-,
se semelhante suspeita dei- b d dum decreto, mentiroso nos forçar a caixa do Partido, xou o professor aturdido! obrigado emprestar $20 a interesse ,do" Partido que tri uinte O que to os nas).

seus fundainentos, demitin- Nunca mais lhe foi dada Nunca imaginára isso, E um colega, cuia mulher es- fôsse eleito Roosevelt, deve- os demais reunidos ?
do-me de professor do ensi-

ter suas noites livres para resolveu dizer-lhe sincera. tava no hospital em traba- ria declarar isso abertamente, O jornal' -do sr. Ar-
no, superior e nomeando-me lêr. ou sair com sua mulher, mente a verdade, A mulher lho de parto. A isso pon- em vez de se bater ás ocul- mando Sales publicou A nova moeda
implicitamente comunista o- Havia reuniões quasi sempre I

derou indignado o <camara- tas, Fizeram-lhe longas, I' A

ficial., I

dec arou então que" se as da», com o velho chavão díssertaçõessôbre O assunto, extensas exp anações so- RIO, J8, - Esta-o sendo
e todas tinham um ar de idéas do Partido, eram' bôas bi '1'" biUma das acusações fre- Mas o «camarada» não se re po ítica tri utaria, apressadas, na Camata, as
constante conspiração, Se para seu ma ido tambem o

- �" , .,.

quentemente feitas a êsse r, ' deu por vencido 'e declarou: procurando defender. O dernarches par" a 'criação daalguem tocava a campainha seriam para ela, , E alistou- O A •

d f P d d
.,.

livro, hoje queimado nas PAi- da porta, fazia-se um silen- se, Mas, logo numa das apOlO o� nn- « ois apesar eRtu o iS1SO, proprietário 'da folha nova moeda, 'em substitui-
ras da polícia, como o cc -

cio de morte, Essas reuniões primeiras reuniões, a mu- eionarios da Caixa eu votarei, em ooseve t». Mas os arrnandistas 'se ção ao mil réis. Ha opiniões
mante deLady Chaterley» o Fez-se terrível silencio, após

esq'ueceram/,' 'de dar .or- favoraveis á criação do cru-

fôra nas da polícia britani- terminavam tarde da noite lher disse uma pilheria qual- Económica o qual o presidente da réu-
-

zeíro, -Todavia; o sr, Sousa
ca, era a de -que eu só vira e. no, fundo, equivaliam a quer sôbre os bigodes de nião pediu' ao <camarada» dens á revísta« Idort » Costa, ministó da Fazenda,

d d simples doutrinações de co- Staline, Fez-se um silencio RIO 26 E
._ ,

di'
" ..

b
' ,

o que me tinham eixa o ' .

- m reuniao, que, evo vesse .sua carteira qu�,'. tam em e centro- rnantêm .preferencta pelo
menta rios em tôrno de textos glacial e reprovador. Hou- C t

_

d F
',' , ..

vêr, o que me levava a. de- a oncen raçao os uncio- dê 'membro. do Partido' es- lada "pela família 'do cruzado;�� críação "da nová'
ôb de Marx ou de Lenine, co- ve mesmo comentarias pâra narios da Caixa Econornica I

.

duções parciais so re a vi-
mo cs evangelistas fazem explicar-lhe que quem não do Rio de j aneirc Pró-José

tava expu so!
candidato, e êsse perió- moeda é providencia indis-

da dos soviets. No entanto, U S
Lentamente foi desper- d pensavel á criiação do Ban-

f" I " com o texto da Bíblia ,
.

, defende anião ovietica Américo, resolveu eleger sua d
.'

d f I'CO PC tampou ha dias .

do que me ora passive ver,
v tan o no esptrito o pro e- �', , co Central

pude concluir coisas como
E' claro que suas saídas no- está traindo o movimento diretoria, que ficou compos-. fessor a revolta contra O seguinte: O imposto

estas: «aquela gaiola do re- tumas, sem que tivesse dito da classe proletaria, Nessa ta dos seguintes membros: aquilo que êle só conseguira de vendas 'e consigna- ---,---.-,
_......_-

gime comunista com sua dis- á sua mulher a verdadeira noite, de regresso ao lar, a presidente, Jarbas de Rezen- compreender depois de 2 ções que,' 'quando era t=abrlc."s pau.
ciplina de ferro me produ- causa, começaram a produ' mulher repentinamente des- de; secretário, Erasmo de anos e meio de atividade par- cobrado 'pít!Io governo lista� far'�,� a�
zíu uma impressão de asfi- zir suspeitas no espirita da andou a rir, O professor lhe Macedo Filho; tesoureiro, tidaria. E expôs. a um <ca- ,

� OI", �

"xía mental", E mais adean- espôsa, que de uma feita o perguntou porque: - «05 Newton Guerra; delegado màrada». «A disciplina ri- federal, re�dia 50 MIL o,rnas par" «)
te: - «Na, própria Russia esperou acordada até 3 ho- bigodes de Staline-", _- junto ao Conselho Nacional gorosa, o abafamento da CONTOS, EM TODO plelt() de lâ-,

tive a impressão de que pou- ras da manhã. Quando êle disse ela - «Fazem parte de Piopaganda, Dialma Nu'
, , ,.

O BRASIL, rende ho- ,

I '
'

cos são os que se metem nos entrou, á mulher o chamou da revolução proletaria:>." nes. (Conttnua na 2", paglna, je, SO' EM SÃO PAU- ue rv pr()-,
grilhões do Partido�, E, ain-

'

. . ) LO 170.000 contos. xlm()
da além: �Salario limitado,
obediencia passiva, o homem

M
li

t f" I'
Vamos fa.zer um cal.;. ,Foram contratadas fabrí-

reduzido a-um auiomato na 'U'. a p, r"e'S,'S'a,. em,,' a a"r,'
culo. Acompanhe-nos ocas paulistap'ara a eonstru-

�ção e no pensamento, eis . ieitor:' ção oe 13000 urn�s de aço
.

O B '1 1 e lona para o pleito de 3
uma perspectiva pouco se- raSi

,

tem, atu� -

de Janeiro proximo. A ois-
'

dutora que oferece o Parti- mente, uma populaçao tribuirão far-so-á ,d'; S-a'"

��g���rista» (68• ed.-

pouc'a f.A.r'ça em''provar' aproximada de 45 mi-Paulo"paraoS;asil."
'"

I sso que eu pude vêr num
'

lhões de almas. São ,As urnas para as regiões
simples relance de vista,em'

,

• Paulo tem,
I

mais oú me- longlnquas serão transporta-
um ,mês de observação da vi- nos, i milhões. Logo, das em a�iões do Exércit�
da dos Soviets, André Gide d' 'd' d 50 '1 t

e da Marinha. Nesse sentI-

levou anos para verificar. E ()nde e�t�, () ()�, /C' II"\mu'n -I�ta� ra.
IVi In o

. \ -
mI con os dg, o sr. Màcedo Soares es2

casos ha nos quais, mesmo ..3' ali .,:, �U � 3
'II' por 45 mIlfloes de bra- tá eI1tendendo-se, com os

metidos d,entro do Partido, sileiros, verificámos que titulares' re�pectivos.
homens de certa ,cultura in- Os «assalariados », (descuIpem: os « associaM I tos democraticos, i á que, pOl; enquanto, não lhes

,

'�,

teletual, custam a percebt;;alo, dos »), com suas gazetas e seus microfones, fi- é possivel agir lás claras.
'

.

G
'

Foi o que sucedeu ao pro- d I E' I o"

fessor americano Stuart zeram grande bulh� em tôrno as �ecl�rações , Amigo. pesso.a .

de v. ""ex., seu" correligiona- 'rupo sco ar
Browne segundo interessante do comandante Atda Soares, que tena dito ha- no dos, mms deCididos, nao atraves ,de palavras
narrativa por êle agora pu- veremase infiltrado inúmeros cOmunistas nas fi- blandiciosas ou de louvores insinceros, mas de
blicado nos Harper's Maga- leiras que apoiam ao sr. dr. José Americo de ação pertinaz e eficiente, considerei do meu de-
sine. O professor Browne so- Almeida. ver esclarecê-lo sôbre a materia.
frera, como, os demais pro- A ' d h" d
fessores de Universidades ,qui esta em que eu a isto tia: Nossos a versarios, inadvertidos, porêm, de
privadas, um córte de 35% RIO, 26, � O sr. José Americo dirigiu, ao que os envolve a mesma trama sinistra, tenta� Visitou, terça feira óltima, I cursionistas," A' tarde, 05 es-

nos seus vencímentos, sr. Atila Soares, o seguinte telegrama: ram explorar politicamente uma atitude cívica esta cidade, q Grupo Esco- colares regressaram em trem

Vitima das explorações «Comandante Atila Soares - Secretaría do' de que me orgulho e que mantenho' COm altivez, 'lar HerclIio Luz, de Tuba- e�pecial a Tubarão, deixan-
que em seu país pesam sô- Interior e Segurança da Municipalidade. - Pe- Como militar e como patriota, coloco o ;rão, di�igido peJ� exma, s.r�, do nesta cioade 6tima im-
bre os professores privados, . ,.

f'l d B'l' d d I f d, Teresa Mart1l1s. OS VISI· pressão da cgentil visita.
tais como no Brasil, seu des- ço prov�r .quals os co�umstas iry 1 tra �s nas

.

rasI aCim�, e tu o, ta como o ez, o meu
,tantes foram t'ecebidos festi-

contentamento foi terreno nossas fdelras. Saudaçoes. - Jose Amenco». llustre patrICio. Estamos, por consegumte, per- vamente, á gare da .:Terê
facil para que um colega RIO, 26 .

..:__ Em resposta ao telegrama que feitamente identifiCados, no plano superior em 'sa Cristina�, pela juventu
comunista o arrastasse para lhe enviou o ministro José Americo, dirigiu-lhe que os homens dignos se devem colocar. de escolar de Laguna, Ap6s o

o Partido. E são as suas a-
o comandan(e Atila Soares o seguinte despacho: A prova da infiltração de elementos comu- desembarque seg�iram todos;

ventutas>que' êle agora con-
«Ministro José Americo: ,«', nistas nas hostes partidarias do sr. Armando cfe mtaérchandoa Fcolonl�ntampe?te,ta em s�\i àrtigG.

'

, .. . . . ,a a praç 'nano eixo·

Come:ç,8u' a sua surpresa Saben�o que elementos comUnistas procu· Sales Ohveira e de v. ex" poderIa ser .. documen- 'to, onde foi feita uma de- Dsabendo;�ue «seu Clesenvol- ram distribuir-se pelas fôrças 'políticas ligadas tadamente feita através dos órgãos oficiais de imonstração de exercicios fi- entro do
vimentà\mental» iS"ser con- ao sr. Armarido de Sales Oliveira e, a v. ex., apuração de tais atividades. "',sicos que mereceu muitos
fiado a6;"'seu livreiro, no dirigi-lhe um telegrama, cujo sentido foi, inten- Clamei contra uma ameaça aos interêsses apla�sos da numerosa assis- prazo lerial
qual seJ,ipre encontra�a um tencla.o
homem .rnedioére,'mas 'que,

cionalmente, deturpado para explorações, nacionais que v. ex., em breve, eleitb do povo, O" f s o d G RIO 26 O d
E

.

d d
..

"d f d d f d '
s pro e s res o rupo '

,"
- presi ente

pertenceI1do ao grupo partl- m, entreVistas a as aos JornaIs que me tera que, e en er, e e en era, com a energia Escolar jeronimb Coelho, do Tribunal Regional Elei-
-

daria, tinha a'gora essas fun· procuraram, esclareci que a 'tática de Moscou e o civismo que lhe são peculiares. desta cidade, dispensaram torál declatbu a um ves-'
ções. DepoiS verificou ,que marídl;i seus filiados procedam maior dissimula- Divulgando a minha atitude, fi·lo porque muitas gentileza� aos profes- pertino que' a apuração do
tinha de mudar de nome, çãQ,�àfim alcançar seus tenebrosos p:opo�itos. sei, com rig�r?sa certeza, �ue v. e�. é int�gra�- s�res e a''N0s do, Grupo pleito de Janeiro serã feito

��r�a��W�� E�t�ose����, ���, ,Quem conhece os processos dos lnI:nIgos da mente contrar.lO ao comUnismo e so deseja h- :c:��:::�so L�gú�:���s�, to� ��:r���r�����u�a��es�:s��
meçou a sentir seus veQc!" Patna 'sabe que realmente êles se estao colo- bertar o Brasll dos seus tenta�ulos. organizada urna matinée dan� diHciencia das instalações ;
mentos Qiminuidos 'pelas cando, de plano, nos arraiais dos dois �andiQa.. Cordifilis' saudações. _'. (a.) Atil� Soates�). ,sente para div�rsfi� '�ç� ��. m�t�riijis�
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Nao faça experieneias. Custam tempo e dinheiro.

,,; Para. �ruas pastelafias dê preferência ao

:FE'RMENTO MEDEIROS
aprovado pelo Departamento Nacional
de Saúde Pública do Rio de J aneíro

. "'.

E' um fermento brasileiro tão bom corno .qual'.

quer'simHar"estrang�iro,' E' fabricado com
,

,

.', ,$a18' puríssimos de uvas.
.

Não falha DURea! E' fermento, de qualidáde !

Pará' todos os bolos e doces, use sômerrter '

I -: ��AIMENTO ME5:;I:)E1Fi!'OS ..

,.

I�� ,

o .

sr.. José.' 'Américo ',visita
s. em.' �"sr. Cardeal D. Leme

ltIO; 28 ..',_'•.
'

ü sr. J�sê Americo visitou,
ôntem, ás 16 horas, Sua Em:' 6 sr� Cardeal D.
Sebastião Leme, no Palacio S. Joaquim.

. 1 A entrevista entre os dois ilustre brasilei
ros foi prolongada, ,decorrendo num ambiente de
alta cordfálidáde;' I

:: -"::';';'.

,,�el() , men()§
r:===;;;;;;

/
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GUIA GERAL-'
DA CIA. TELEFONICA CATARINENSE

é usado diariamente. Por isso deve V. ·S. preferi-lo
como o mel�or meio de.propaganda. Um anúncio no

persegue Q freguês, a 'toda hora, insistentemente,
sempre que "êle procure fazer uma ligação telefonic3:

M,AS ..•

'. O Guia Geral da Cia. Telefonica
"

..•.
� Çatarinense _.

. .'. (Para 1938)
apresentará' mais outr'as enormes vantagerts, porque
publicará um indicador ,completo e genil de Santa
Catari{la. � Seu anúncio, no Guia Telefonico para
1938, será lido, diariamente, por miÍhares de pessÔas.
Si quer V. S: que todos conheçam�. em 'Santa Ca
tarina é fónl dó Estado, o séu ramo' de negocio,

n.ão vacile: faça. um anúncio no.
.

GUIA TELEFONICO PARA 1938

Meneze§
,

r=ilh()
Organizadores: .

Eenlt() A'....auj()
Rua Cemselheiro Mafra, 43 � Telefone 1581
'FLORIANOPOLIS - Sta, CATARINA.,:

.'

Edição d� 5 mil, exemplares _.:. ,250 páginas
, . Trabalho perfeito

A

pessoas
o Duce

•

,reCepCIOnOU
DIALOGO SOBRE

I

A VELHICE. _ Cícero.
Edições Cultura Moderna. - S. Paulo, 1937.

(Rua São Bento, 51) . I

as pessôas que se encontra

vam nas imediações da es

ração. O serviço de vigílan
cia foi feito por 50 mil po-
liciais

'

.
Julga-se ser, esta a maior

recepção que a história de
Berlim registra.

SAMUEL

,

Mais um interessante li- em que a razão predomine.
vro da grande empresa edi- As páginas em que se
tora paulista. Esta obra do ocupa do pavor á morte,
grande orador romano é um patenteando a falta' de base
livro altamente consolador. para este receio, tão comum

Nele se demonstra, com nos velhos, são preciosas e

ameno e suave estilo, como definem a psicologia dêsse
se torna necessario seguir 'grande pensador, filosofo' e."

. a natureza e não se enfure- moralista. '.
cerem os homens por se «Cultura Moderna», cuia
aproximar o termo da exis- excelente orientação se vem

tencia. comprovando . na escolha
Com encantas,' descobre das obras para as suas se-.

o autor motivos para que ries culturais, prestou um

as criaturas se sintam bem' bom serviço.. editando esta

na velhice, onde as paixões maravilha de bom senso,
não devem mais estuar numa bôa tradução e com

com violeacia e o espirita apresentação cuidada.
deve pairar num ambiente

BERLIM, 28. - O chan-·'----------:-------------
(Coriclusão da t=. pá'girta) gresso Internaciorial deMos- celer Adolfo Hitler e o sr. mrr::nuxxxxuxxxxx:nnxuxunnxuxnur

cOU». E, com tais razões o Benito Mussolini chegaraminiciativa individual, a ine- professor mandou' sua car- a esta capital,'. tendo viaja
vitavel decepcão que tem teira de membro do Parti- do em trens diferentes.
quem é obrigado a viver em do e readquiriu sua quali- BERLIM,. 28. _ A visita Com casa de fazendas, fer:ragens e ge-dois mundos diversos, per- dade de professor mal pago, A l' 'tici ENGENHO DE SERRAb

.

h d
. do Duce ca'·· esta' c'apI'tal,' e' neros a rmeri lClOS. -�. -. vtur am mm a paz, e espi- mas livre!

.

rito. Perdi contacto com I Essa é -a situação de to,
considerada como o mais Pre�enimos aos nossos lavradores que aumentem

meus' velhos amigos e os dos os Partidos que culti- importante acontecimento 'seus plantios de mandióca pois que a'
s camaradas> não tem tem- vam-a ditadura como prin- h�stór�co de após guerra. FECUL.ArRIA 5_ CAETANO
po pará amizades. Não te- cipio fundamental A téc- A estaçã?. bem, c�mo to-.

I
está aparelhada para comprar grande quantidade

I
nho mais. óportunidade de nica partidaria para abater dos os. edIflc:oS públicos fo- dessa raiz. _ Endereço telegrafico : SAMUEL _

lêr livros nem revistas além
as personalidades é perfei- ram vistosarnente engalana- Barra do Norte. - Codigo Lagunense.dos do' Partido que não me
tamente ídentica, ,: tanto no dOAS·o QUILOMETRO 68 _ TUBARÃO _ STA. CATARINAdão õ menor '''prazer,' Mi- comunismo como' no inte, apear-se do trem, o

nha vida intelectual sé tor- gralismo, porque, em ver- sr. Mussolini foi saudado ?.fimUXXXXXxxxxxxxmxxxxxxxxxxxxxz:uxxxxx.
nau embotada». E mais: dade, não se trata de pólos pela enorme multidão com

<Sempre tive.io prazer .de opostos, mas simples deri- um viva ao Duce.
'sentir, quando entro em uma

vantes de um movimento "A populaçã-o, na rua, com- O P R C'
�

e a candicabine 'para votar, que nin ..

que c ....m·eça por abater a
'. .

d l'
. ••.•.

-

,J .... pnmra-se, ven o-se a po reia
guem

·i aí me 'acompanha, individualidade, como par- forçada a dar as mãos para J A
.

nem de fáto, nem em espi- te perisante e ativa da co- impedir que os populares datura osé merlCOrito. Como-comunista tive letividade humana. quebrassem o cordão dede votar de acôrdo com as , isolamento.
diretivas, do Setimo CO!1- Mauricio de Medeiros

'Cakula-s€ em um milhão «Sr. Presidente do Partido Republicano
Catarinense. _ Florianopolis.

RIO, 23. _ Temos a sübída satisfacão de Dentre os autores que se Ségur com a finura e a in

comunicar a vossencia a instalação do Conse- dedicam a escrever sôbre quieta humanidade que -Ihe:
os dramas da carrre e do são peculiares., Uma tése'lho Nacional de Propaganda pró José Americo, éspirito que agitam a cria- ousada, na qual se indaga,".órgão representativo de diferentes correntes tura humana. Nicolas Sêgur si

'

póde uma mulher perten
politicas que em todo o país apoiam e sufra- tem lugar á parte. Melhor cer ao mesmo -ternpo e to

garão a candidatura do eminente compatriota 'que qualquer outro, o' fino talmente - em carne e es

dr. José Americo de Almeida á presidência da escritor francês sabe tratar pirita - a dois homens.

O·O . .

1 os temas fortes num nivel Um livro forte e apaixonan-
, 'O TI"'CO-TICO República, e para cuja fina idade contamos com

elevado, e fixando os impul- te, magnificamente escrito e'
a valiosa e decidida colaboração das fôrças par- sos meis íntimos dos seus que interessa a todos os pú-

D 7 d' O brr
. '

dolll tidarias subordinadas á direção de vossencia. personagem, deixa-os sem- blicos, porque revela sem

....ará' ." ,e
.

utu 'lO" 'logan� .
o Ensina ao mesmo tem- Nesse sentido, enviamos-lhe nosso caloroso -apê- pre reais e vivos, reflexos hipocrisia os embates do

15 -Ih .po que distrái. .Instrue, 10 para a intensificação do trabalho de propa- de nós mesmos. Isso ex- nosso coração e dos nossos'
apenas . mI

.
ares com enquanto diverte. ganda da candidatura nacional após a reafirma- plica a rápida popularidade sentidos frente ás leis que'

..

2' 1'0'O'· O TICO TICO que as traduções dos seus temos pretendido erigir em
, .," .: ,prernIOS

" � é o melhor ção dos principios democraticos' vitoriosos na livros têm encontrado em prjncipios para concilia-los e
conselheiro da infancia. Convenção de Maio, . pelos Govêmadores de nosso país, onde são procu- conte-Ias.

Minas Gerais,' Baía e Pernambuco e interventor radas com crescente cons-
. A apresentação fina e ele-

D·
,

P
·

B'
.

do Distrito Federal e através dos discursos pro- tancia: �O" Leito Conju- gante do volume; cuia ca-'

e 'eSCarla rava nunciados sábado último. Encarecendo a presti- gal», que Vechi Editor ora pa foi desenhada pelo ar

apresenta numa ótima tra- tista Paulo Werneck, valo-
giosa ação de vossencia, agradecemos a atenção dução é mais um dêsses riza notavelmente mais es-Reàlizou-se a 25 do f'luen- d d

te, nesta localidade, civil e dispensada ao presente pe i o e apresentamos ternas fortes tratados por sa edição de Vechi Editor.

religiosamente, o casamento saudações aos valorosos correligionarios de. cujo
do sr.

"

Nestor Leopoldo dê patriotismo muito ha que esperar para tnunfo
Aguiar com a' senhorita- da causa que Ora nos congrega sob a égide su
Francisca de Freitas,. filha prema da Democracia e Fraternidade brasileira.
do �r '. Manuel Machado de Atenciosas saudações. (as.) Deputado BatistaFreitas e de sua exma, es-

L d id d D 'N
' -

pôsa, 'd . Clarinda Aguiar de , uza: o, presn �n�e O epartamento, e egrao
Freitas. Do noivo forampa-: de LIma, secretário ger;al»., '.

drinhos nó áto civil: o sr.
Firmino Jorge de 'Sousa'. e
exrria. espôsa e no.' religioso
o sr. Ot--avio Ro�r:.ig.u.es e a
senhorita' Emília Barbosa
Cabral.

.
Foram paraninfos,

da noiva' rio civil e religio-
.

so 'e) sr. Jorge 'de Bem e
sua exma. 'espôsa

.',

i - Est�ve, nesta l�caÚd�
de, onde deu audiencia eid
torai, o dr, Oscar Leitão,
ínteg�o juiZ de direico da
comarca .. Acompanharam o
ilustre "magistrado, o verea�

dor Pedro Francisco da ,Si -

va, acatado'. chefe politico
desta freguezia, escova0

Manuel Arnerico de Barros,
deputado Pompilio Bento,
A�istotelino Silva,· Orlando
Pereira, Antonio Valeria, .. e

outros.

,A' comitiva que regresso'u
domingo para Laguna, foi
oferecido aqui um lauto al
moço.

Pescaria: Brava, 28/9/937.

BEZ

*
* *

NICOLAS SE'GUR _ O Leito Conjugal
T rádução de Antonio Lages - « Coleção

Romance» - Vechi Editor, Rio

o SONHO DA MULHER

Ser bonita e prediléta, realizar-se-á, usando o

CREME VITAMINOSO

�---------------------------------------L PROCUTOL.,�'IIII3'UI�llICll)llA\I12IEJf
...J ','. '.. • •.

O qual limpa, conserva e rejuvenesce a cutis
e tira as sardas, espinhas, cravos, etc. sem

descascar a péle..
.

Vende-se, nesta praça, na FARMACIA
SANTO ANTONIO

COMI,SSÃO E. CONSIGNAÇÃO

Madeiras e . cereais

AVENIDA RIOBRANCO'N. 9 - 2. ANO. SALA111 -'C. P'; 2:565
DE

SEBOLT & CIA.
RIO DE ....ANEIRO

I Qualquer infor�açáo" �om: PERNANDO .GENOV.eZ
'TUEilARAO - KILOIIVIIET'AO 63

.

"

.,

Foram denunciados
.

Considerada'de utilidade pú
blica a Associação Catari

nense de Imprensa
A Assembléia Legis

lativa decretou e o
'

go
vernador do Estado san

cionou a 29 de Setem
bro a seguinte Lei:
Fica considerada de

utilidade pública a As-

cura-se com o sociação Catarinense de

«Elixir Santa Rosa ».
Imprensa, fundada nes

ta Capital, revogadas
Vende-se na «Farmacia as disposições em con
Medeiros ». _ Laguna' trário. O Secretario do

RIO.' - 'pelo pro- são preventiva, excepção
curador criminal da Re- feita de Amilton Mo
pública, dr. Moreira rais, conhecido pelo a-:iJ
Guimarães, foi agora pelido de agente XX,
apresentada denúnda contra o qual não en
contra os implicados no controu elementos para ,

casb do derrame de se- a denúncia. Em virtu
los" falsos que tantomo-· de disso, os autos subi
vimentou recentemente rão ao juís, do feito,'
a polícia e as autoricla- afim dé que suspenda'
des dó Ministério da a prisão preventiva ou
Fazenda, designe outro procura-A denúncia

'.

do pro- dor para ap'urar a res�.curador envolve todos
aqueles CWe se ençon- ponsabilidade do referi-·

Comprem ou assinem o.
tram detidos. em 'virtu- do agente no caso dos"

CORREIO DO SUL de de decretação de pri- selos falsos.

(Do Correspondente)

RÉU�ATISMO,
aOUBA e SIFILIS

Faleceu o dr.
Mangel Oiti ..

•

clca

RIO, 29. -=- Noticiam de
MaceiÓ, que o dr. Mangel Oi-
"tícica, reputado clíniCo da
quele Estado, ,filho do dr.
Leite Ôiticica e irmâo do
escritor José Oiticica e dos
srs. Francisco, Luís e Alvaro

',. Oitiéica, faleceu repentina
mente, fulminado por um

colapso, no instante ,em que
chegava a uma :reunião de

,

sQciedade e apenas acabára
de cumprimentar as pessôas
presentes:

Interior e Justiça as

sim o faça executar:
Palacio do Govêrno

em Florianopolis, 29 de
Setembro de 1937.

lYerêu Ramos
Gustavo Neves

nxxx:x:nxxxxxxxxx'xx,XJ

Pilulas Purgativas de RAULlVEIRA
Seculares! ! t()ILIEtl) Seculares .! !
SúbsHtue:rn, com grandes
OLEO DE RICINO

SAL AMARGO

vantagens, os insuportaveis:
MANA' E SENE

LE ROY, ETC.
3 a 4 pilulas para 1 purgante - 1 a 2 para laxante

Usado desde o tempo do Brasil Imperio, no tratamento eficaz da
prisão de ventre, molestias do estomago, ligado, intestinos e hemorroideSl.

.
.

"

I
'

.

�

A. P. da Silva Medeiros: - Grànde distribuido� das verdadeiràs Pílulas Raulivéira.

FARMAC'IA MEDEIROS - Rl,la Ralllino Horn - -LAGUNA

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



Pf\RIS, 28 ..

que o

lte I ia o

Sr. Benito Mussolini sr.
'"

'visita r a

Dra. WI. �OLOWSKA MUSSa
- MEDICA -

Doença� de senhoras e crianças
Operações' - Partos

Diatermia'ondás ·�ióIÍgas.· Diatermia ondas curtas
.. "

e ultra-curtas. ,

� , Diatermo - Coagulação

Mussi
,

Dr•.Antonio Dib
"_" .. M É o I C o _'

ÓLINICA �EIR�L
.

Cirurgia - Partos, - Vias Urinarias

A'S 5". FEIRAS -Consulta gratuit�.aos pobres
Rua..Volul1tario Be�evides, 13 '.

L.AQÚN� '.
-

.. 1: Sta. Catarina'

IMPRESSOS?
. .' .

Um apêlo
Juizo deMenores

do

. o Juizo de Menores da I os os seus. exce�sos, r�tira�
Comarca da Laguna, no in- do dos pais, SI preciso for

tuito de extinguir de uma essa autoridade. Nêsse pro

vez' a mendicancia· infantil, posito se encontra o Juizo
pede encarecidamente a todos de Menores, uma vez fique
aqueles que tenham conheci- pronto o. Abrigo de M�nores,
menta de mendicidade exer- em construçao na Capital do
cida por menores"de 18 anos, Estado. O) uizo de �en?r:s
ainda mesmo em companhia espera, pOIS; a contribuição
dos pais, o obsequio de coe valiosa de todos os bons la

municar ÇiQ. Cçmíssaríado .de ��meI?��s.,. agr�,de�endo; desde
Menores,. no· Fórum, ·aflm .ra tU?� o. que for feito em

de se lhes aplicar, 'depois A;:ts beneficio dos l1!enores aban

ínvesilgações neeessarías; �s donados de "Laguna.
medidas protetoras, de qlle
carecerem, estabelecidas pe-
10 Codígo: competente. OJui
%0 .de .Menores da Comarca

está no firme 'proposito de
fazer' desaparecer êsse espe
taculo deprimente para La

guna, qual seia a mendican
.cia de menores, maximé de

meninas, pedindo para tal ()

apôio de todos os bons lagu
nenses. Essa obra já foi ini
ciada e os seus efeitos iá es
tão se fazendo sentir. Resta
extinguir de uma vez a men

dicancia de menores, vitimas
de 'pais desalmados. Para is-

so o j uizo em q�est'ão nªo
medirá saclificios 'e se acha
devidamente apareJnado; dis
pondo de cinco. comis.sarios

diligentes e acima de tudo

patriotas; E' excusado lem
.brar que a úeança de hoje
é cidadão de amanhã. Dal o
dever 'do juizo de fiscéllisar
o. ex'ercicio do pátrio poder,
impedindo por todos os mei-

HARO
são vendidas na

"Casa . Novidades"
Rua Gustavo Richard, n-. 92

(Agencia Glória). LAGUNA

Dr. ANTONIO ASTRO
.

GILDO RODRIGUES
Formado llela Faculdade
de Direito de Porto Alegre
e com longa prática fôrense

Advoga no civil, crime e

comércio em todas as co

marcas 'do sul do Estado
e trabalha perante o Tri-

bunaf do Juri
"

'MAQUINAS usadas
« Singer », vendem

se por preço de ocasião.

Praça Conselheiro Mafra, 35

LAGUNA
•

ESCRITORIO :

Rua CeI. Colaço
TUBARÃO

.

mais bteve

o Fuehrer, convidado pelo sr; Mussolini,
visitará' a Italia o mais breve possivel ·

O jornalEXCELSIOR informa de bôa fonte, t )

Benito'Mussolini convidou o sr. f\dolf Hitler a l,,�,=--,
passivei e que o Fuehrer aceitou convite.o

•

errem
F=U=N=D=A=DO=R=:=.=JO=Ã=O=D=E....O=L=I=V=EI=R=.�=-..,f;!o===L="G�A,=_=S=T__A.=C=AT=A=RI=NA==l.tr=.z=....D,,�.. E=TO=R=:=V=,N=I=C=IU=S=D=E=O""'l....I=V=oE__1 R......A.

Politicao Cléro

IXXIXiXIXXXXiXXIX*XXi

e a
estereís, e terão feito ·muito sacerdotes seja Nosso Senhor
mais pelo Brasil do que se Jesus Cristo, modelo de Mes
fossem chefes politicas. tre, caminho, verdade e vi

da>,3°. - Não permitam os

senhores sacerdotes que as
Acrescentaremos:

sédes das associações religio- 1°. - Dos três candída-
sas se transformem em clu- tos que atualmente pleíteam
bes polít icos e lugares pre-

a presidencia da Republica,
feridos para discussões par-

nenhum desmerece o voto

dos católicos.tidarias, com elementos per-
turbadores, Usem de toda a

2°. - Fazemos questão de

energia, eliminando-os suma- que os seminaristas maiores

riamente dos sodalicios re-
do Seminario de Diamantina

ligiosos. se aparelhem para exercer

livremente o direito do voto.
4°. - Que a paixão dos 30. - Aconselhamos a mes-

ma coisa aos alunos e alu
_______,,"......_mric=.... nas dos institutos de ensino

diocesanos, assim como a
MAQUINAS DE ESCREVER, SO- todos 'os fieis de um e de
MAR E CALCULAR, INGLÊSAS outro sexo, devotados á cau-

II "" IV IEIt? IIA\ IL
sa 4��tólic�os diretores dos

-

U c.()nsum()
----�------------------------------

indiscutivelmente são as supraditos institutos reco-

mendamos com muito' em- 'de m'ade I- r'amelhores do mundo penho que orientem seus

VENDAS: a vista, 10% des- alunos e alunas quanto á
• 'vantagem de se alistarem'conto, a prazo sem JU1'OS eleitores e ao dever de exer-

C. Postal 101 - FLORIANO�OLlS cerern .o direito de voto.

----

.ILJ�\ l[lll�'
�"

I�No1��'It:

RIO, 24. O arcebispo
de Diamantina, d. Serafim
Gomes)ardim acaba de tra

çar aos seus vigarios as di
retivas que entende neces

sarias, para o momento po-
'. fi

lítico que o Brasil está atra-
Só nesta tipogr,a la, ' vessando.

pelos' menores preços. «Em resposta ás consul
tas que nos tem feito alguns
relativamente ao momento

eleitoral julgamos conveni
entemente dirigir ao cléro a

presente circular, que tem

fôrça de lei. Fazemos nos

sas as seguintes determina
ções do exmo. sr. arcebispo
de São Paulo ao clêro 'da
sua arquidiocese:

« 1 0. - Aos católicos .que
não estão filiados aos parti
dos políticos e que solicita
rem uma palavra de orien
tação, aconselho o clêro que
reserve sua liberdade de vo

to. para uma necessidade da
Santa Igreja no momento

das eleições.
'2°. - Os sodalicios não

podem man�er-se· em políti
cã partida ria, Todo o tem-

po de um b9m padre 'per- _

tence ao apostolado, e seria
_

AS 'LEGITIMAS �:m�����e������:��o ó� çn�1:::z::xxxxxX;�xxxxxxXxJ:,:.zxxxxxxXJ:X:l;XXX::lxmr:n::xx: xxxxxx:nxxxXXXXXXI"

C t t" tei diquem os srs .. sacerdotes � :.. ane as .. In erro todo o seu tempo á própria J
- .'

N
.

N tt ·

e penas de vidro santificação dos trabalhos da :.' oao' uues e o:
paróquia, á. assistencia aos ,

doentes e operarios..e .a. apa- :
ziguar os ódios e 'discussões :

Raulino Horn Ferro

/

J'- PESSOA, 28. -

Os . meios médicos es

tão, no momento, com

a atenção voltada para
um caso teratológico .

A sra. Rosa Cantali
ce submeteu-se a uma

operação para extrair
um rim que deveria pe
sar no maximo umas

300 gramas e acusou o

descomunal peso de 7
kilos.

tancia que absolutamente
não permitam nos seus es

tabelecimentos discussões
partidarias,

6°. - 0 que deixamos di
to se refere aos três atuais
candidatos á presídencia da
Republicá. Quanto ás can

didaturas á deputados, só
nos poderemos pronunciar
depois 'dà éonhecimento das
chapas,

7°. - V. rev. reze e faça
rezar muito pela paz da nos

sa Patria, pedindo a Deus
que a .afaste do abismo. Fa
ça mesmo preces públicas
com o povo. - Serafim, ar
cebispo de Diamantina>.

ENSINA-SE o corte sob
medida e costura, Para
melhor informações, quei
ra se dirigir as encarre

gadas: Domieilia R. AI�
garves e Bentina Lopes
RUA CONSELHEIRO LAMEGO, 10

I . LAGUNA.
-

tXuxxxxux:r;unnxxx:

Comprem ou assinem ()

CORREIO DO SUL
(XXXXXxxxxxxxxxxxxx�

CORTE SOB MEDIDA

,
,

A vida moderna fez' da
estatística uma verdadeira
mística. Faz-se estatistíca5°. - Aos mesmos reco- .

de tudo e a todo propósito.mendamos com a maior ins-
Em. alguns casos, a utilida-
de é evidente, mas em alguns
casos sómerite. No resto apro
veita apenas o seu aspecto ré

creativo, rnaximê quando OS

e.statisticistas se entregam
ao prazer, das comparações

: procurando facilitar por meio
de imagens engenhosas a

• compreensão . dos numeras

: que êles alinham.
� Temos aqui um exemplo

.

no recenseamento das reser
�

vas de madeira existentes
ne Alemanha.
De acôrdo com os nume

ros encontrados, puderam os

organizadores dessa estatis
tica concluir que cada pes
sôa que atinge, na Alema
nha á edade de 60 anos

gasta nada menos de 300
arvores de tamanho regular,
usadas sob diferentes f6rmas
- casas, moveis, meios de
transporte, papel, fosforas,
lenha fibras quimicas e, co

mo novidade, tambem no

vestuario.
.'

Apenas se esqueceram de
dizer o que se deve entender

RIO, 27.-0ntem á noite,
cêrca das 21 horas, quando
se realizava em Anquieta um

comicio Pró-josé Americo,
os integralistas, chefiados pe
lo engenheiro Matos M@lo,
que se achava numa c bara�
tinha», eo 1°. tenente Ma"
nuel' Freire,

.

acompanhado
por 10 soldados e alguns ma�

rinheiros fardados, promove.;
ram grossa desordem em que
foi morto a tiros o orador do
comicio, sr. Antonio Augusto
dos Santos.

Nunesnetto

Sta. Catarina«A
.

Democracia»
J A

· ---�.�---

pró osé menco .

�

S. Gf,\BRIEL; 24 -- Foi � fAZEN DAS POR ATAGADO �

recebido com geral agrado �

pela população Icea! o apa-
�

RUA GUSTAVO RICHARD 134 �

recimento, ôntem,. do diario > �

matuti�io «A Democracia»

I
C O U R O� S

:
que "tem como diretor o dr' =
Silvio de Faria Corrêa, Secre- :
tário o sr. Pedro Lopes Ma- E 'to 1·0· RIo de Março n". 6 �

chado, e gerente, o sr. Case- :lT!!,:c][r][!�J"xv��' �

miro Guimarães; e que d�- "' .... "".,"' __ '"'� .........................XXXJUXXU:XIXXXXXXlCXl

fenderá l s de S.m::coniza( o;

pelas oposições flograndenses
Seu primeiro número Q'). O.tenta os retratos dos drs . .10- sr.

sé Americo de Almeida Ce
le!:>tino Cavalheiro, José An
tonio Flôres da Cunha e traz

artigos de diversos colabo
radores.

Neste �stabelecimento executa-se, corri perfeição, todo e qualquer' trabalho.
de marce!leiro, como sejam: mobilias completas, f scrivaninhas; janelas,

.

portas, caixilhos, etc. =========
ULTIMA NOVIDADE _, AS AFAMADAS CAMAS ==

, , SOBE RANA
"

- PARA CASAL E SOLTEIRO-

Telegramas :

Lf\GUNf\
,

José Americo
os " católicose

RIO. - Os adversarios
do sr. José Americo de Al
meida iá espalharam que o

cléro católico está contr.a o

ilustre candidato maioritario.
Acusam até de comunista
um homem que sempre foi
católico praticamente, orgu
lhando-se publicamente das
suas crenças. Mas o cléro
não está contra o sr. José
Americo e nem haveria mo

tivos para isso,
,

Ainda agora foram publi
cadas pelos iornais as dire
tivas do arcebispo de Dia
mantina, D. Serafim Gomes
Jardim, Os brasileiros devem
lêr aquela peça que honra o

ilustre prelado brasileiro.
Preliminarmente, D. Serafim
aconselha aos cat6licos «que
reservem sua liberdade de
voto". Depois diz que os pa·
dres não 'se devem meter

em politica partidarla, Todo
O seu tempo' deve ser dec;!i·

.

estilo moderno, higienica. perfeito acabamento, isenta de
. pe.,etrar qualquer imundicie

.

PREÇOS' BARATISSIMOS
Dispondo de operarios habilitados

PROPRIETARIOS: Zelerino Zomer &: Irmãos � Orleans. Santa - Catarina

AGEN ·T ·E S' : �O��'L�C��NOT��:�ÂO Laguna

cado «á assistenc ia aos do
entes e operarias e apaziguar
os adias e discussões este-,
reis».
Referindo-se aos candida�

tos, o arcebispo de Diaman
tina declara aos seus fieis
que qualquer um dêles é
digno do voto dos católicos.
Cai ai pOI: terra a balela de
que o cléro é" contrario ao'

sr. José Americo. Toçlo bom
católico pôde· votar, sem"
constrangimento no eminen
te candidato do povo bra
sileiro. O sr. José Amerlco
não costuma invocar o no

me de Deus para fazer elei
tores. Invocação hipocrita de
que outros já tem usado ...
Todo mundo sabe que o

Candidato maioritario é ca-
.

tôlico e, por isw mesmo,
não tem êle necessidade de
explorar as suas crenças para
propaganda politica. Isso fi
Qa, pa�a Ol._lt�9� � ••

por arvore de tamanho re

gular. Más 'está: certo,' por':'
que a estatística é isso mes

mo ...

Os integralistas
promovem

desordens

O tenente Freire e o en

genheiro Matos Melo foram
prêsos. No automovel deste
foram encontradas diversas

Máquina a vapor armas e munlçao. Outras
pessôas tambem se acham,

VENDE-SE em ótimo prêsas, pois, o sr. Capitão
funcionamento e perfeito es� Filinto Muler, chefe de pa
tado, uma de 12 a 15 H. P. lícia, determinou rigorosas
Tratar com Bez Bati & prOVidências para punir os

Martins. JAGUARUNA. . culpados.
.

Luís Remor . & Cia. Ltda.
Representantes das afamadas máquinas pa
ra beneficiar arroz, marca TONANNI e

todas as suas peças.

CORREIAS LAMINADAS
SINOS DE BRONZE

VAPORES USADOS EM

BOM ESTADO OU REFORMADOS

Tudo da firma Carlos Tonani, de São Paulo.

.Dos excelentes radios <�MELMONT l> e

27. insuperaveis pneus I': PIRELll».

.....I�..'$..'II IU, MWI'.m•.•' 'r., II,..
I'
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. 4 '. CORREIO DO SUh,

sença do homenageado, re- Como o dever profissional 'I trumentos -especiaís i com' 011'
presentações da Policia Es- é encarado, -ernbora sem alar- quais í está " aparelhado (;)

pecial, da Guarda Civil, Ins- de, por um piloto comercial avião, I para aterrissar no,

petoría de Veículos e de to- que, atúa em nosso continen- aeródromo-da � Condor (em
·das as repartições da polícia 'te, narram-nos jornais bue- Quilmos) -Buenos -Aires.. ás

. civil, notando-se ainda qua- nairenses, que ultimamente 1 q, horas da noite. Estava
si todos os delegados distri- tiveram ocasião de apreciar terminada a causticante ta

tais, grande número de ofi- o notável feito do piloto ale- refa e, embora os passagei
ciais do Exercito, amigos e mãe Fritz Fuehrer, Coman- ros tivessem ficado atrás; as
admiradores do capitão Fi- dante do trimotor J unkers malas postais do Chile, des

--Unto, Muler, que- -encheram DAE N F, pertencente á tiriadas:"ao Brasil .e á Eu-.
literalmente aquele templo <Deuesche Bufthansa:AG. », ropa, chegaram -a . tempo,
festivamente ornamentado e em tráfego desde algum' prosseguirido -na manhãr. se-r.
com -flôres naturais, tempo na linha transandina -gutnte.vconfôrmeo horanio;
==��=======. entre Buenos Aires e San- pelo avião regular' da "Con-

11SSOALHOS e fôrros, en- tiago. Aquele piloto," que dor: . Foi justamente esta l'

cantilhados, de madeira· ha dias devia fazer a via- circunstancia que chamou a f

s�ca de primeira e. 2.8 qua- gem regular de Santiago a atenção dos jornais e da') ,.

lidades, na Serrar ia Santa B A' 10 estações -de- '·�<broad"casting.
TA' h d F d

uenos Ires, com pas- -

eresm a, e ernan o .

b d
. , platinas os quais assindla-

G Q '1 63 -sageiros a ar o viu-se im- , ;
enovez, no

.

UI ometro .'
ibilit d d' ram o fáto Como 'digno 'dos '

E. de Ferro T. C. pOSSI � I a

dO Ae datradves�dar rrraíores-aplaasoss "O Jornalo macIsso os n es, eVI o T" •

•

.

�==�========��===!�================� ãs de�avorave� cond�õ� ��OUCillS �rafl�s� ��rou -.

LAV [2.A
do tempo,

.

Voltou. para Sano' uma, en.trevl�ta
'. do

. �t1?to
'

.

'

tiago, lá 'deixou os passa-·,J�uehrer" querelatou. Q. fato�
".

"

,',',' ;\

�;,
.

geitos, afim de tentar ven- símplesrnente, dando a en-

cer a Cordilheira em outra
tender que" nada mais fez r

róta, O que conseguiu, em: .do-que.cumprír o seu, de-

I)� () (21)�'" vôo cégo, a 7.000 metros .ver,
_

nao,
.

tendo r,e�llzado(Comunicado da Polícia Civil -- .;

de altura ,proêsa alguma: (Da mesma t

'do Distrito'Federal). ' ,'.
"

" I" ' '_ "",
•

maneira resporrdeu êle ,as

, Depois de reabastecer o perguntas do representante
No ano de '1936 os incên- vos e' repressivos aos incên- RIÔ. _ O udebismo, des- ra o pelourinho da campa- lealdade, íncornpatlveis- com "flvião em Mendozat" já ao do 'ibrrtar�La Razon», que'

dios' ocasionaram' :.maiGres dias propositais. orientado e agonizante, con- nha americana: a lealdade-e a honra' de um pôr' do sol, 'rumou para se mostrou «particularmente �"

prejuízos que em-193 5. Ain- Do total dos imóveis si- tinúa a recorrer a todos os Ainda ôntem ° iomal homem públíco que assume;' .Bue�os_ .Air��, cobrindo .. ?s iml?res�ionado com' a natu-

da assim, os dadosestatísti- nistrados, e acima-referidos,
processos da mentira e, do leader do udebismo, nesta perante o país, as responsa- qua�� '1.000 'qmts .. de dis- 'raltdade�e"9ue de� mastr.as:.

coscoligidos pela seção com- convem notar que 22, não embuste. ' Não se corrigem, capital, em titulas espalha- bilidades que' o governador- �ancla sob u� fort� tempo-, aqu:le p,�lot?, del?�lsde ?a. '.'
petente da Polícia Civil do estavam seguros, em '1935

apesar dos constantes ridi- fatosos diz que o P. R. P. de Minas Gerais assumiu, c ral, em �Iena .norne, �em, ze horas' co�secutlvas ,de -es- .' ,

Rio demonstram que a efi- e 36 em 1936. cuias. em que .cairarn os marcha para a escolha de * vista. do sólo, .graçaa aos. ms- forços quasu sohrehumanes. �

ciência do Corpo de Bom- Pelos exames feitos pelos - -
* *

, , .

/ seus carapetoes.. que nao um <tertius», ou, repetindo a «O P. R.' P. diz' O· "jor-beiras foi notavel. técnicos da Policia, quanto a' resistem 24.horas á critic;a frase cavilosa do referido
Em 1935'e 1936 o núme- t reza 'dos incêndios foi nal da U. D. B., secUndahdona, u.

I' I,e á observaç§ío da opinião iornal, «acha que é preciso o esfôrço do governador' 'dero de ihcêridios foi, respecti- a seguinte a conc usão : pública. O b6at<;> da ret.ira� procurar outra solução, mes-
·'··d 140' 160 E '1935 CC 'I'S -96' Minas,'lembi'ouden'ov0' avamente; e em' : a"ua, 'da ·cla 'candidatura do sr. mo a prorrogaça"';o dos man-

O 19 'f I . '.

b'
, -2 d'd '15' candidatura do sr. Medeifôs'esÜ:s,c oram totais' em prop Slt81S,'; UVI, asas, ; José Amerjco foi soleneme.n- datas>.

.

1935', e i4 em-1936·.� sem especificaç:io, '27. te desmentido 'pela reafir.- A estirada do órgã-o ar- �eto»,' ,i ádiad'te:' «os.c�_e.!' Pouco- temp0. depois de �s'il. Foi: o meSIllQ coman"�-'
Os irrlóves sinistrados es- Em 1936.: Casuais; 110;' mação. solene, de ha poucos mmdista ainda procúra en- �s fO ,

' RR_' p, e� ,�ao� ser ,alcançada o' seU .primei- dant:e:;lque;,! aliás; ·pilOtOlL.I(o
tavam segmos, no seu. valor propositais, 2; duvidosos. 11; dias; feitas pelas fôrças po- volver, na intrigil soez, vá-

au o e n�. la, estao �rn .liO milhão de quilometras avião especial fretado re

total, 'em 5.102:130$000 em sem especificação, 39. liticlls que lançaram e prese rios prócefes �numinenses � ���nd:g:�vI��e:'a al;�:s���' .v?�Qos 'a: servi'ço da .aviação ,ceqtem@l'l·te;para �nduzjf a'

1935,' e em! 16.202:660$000 Os imóveis em aprêço, em tigiár:n . aquela, candidâtura. da Frente· Unica e
.

b' sr. d f d '..

r�' I clvll/em'gerai,;o plloto-cm- ,cara,v.ana do' "dr.: Armando: -

em-l·936: .. · ambos osperiod08, eram, em"
.'

.. ,

. . Benedl'to Vala'dares' 'ao q I oSdazen elrospao Ista._sa. adt- .mandante-· Guilherme'Mer· de Sales Oliveira",ao·sul-i.do,.

1
- O apôio firme e� decidido,-

.

,

' ua
ma os com o rogr e'Os prejuizos rea mente ve- sua màioria, utilisado� por

entretanto,' que o nome i1us� .empresta atitudes de, des- d'
, �,

,d ,p. ,.,adma·. . ,tens,' .que fat parte do· qua-- país, Por' motivo ·do, jubi-�'··
rificados -em consequência ca5as ccimeroiais e· estabe:le� IVlsao e terras o sr. dro de ae

'

t s da Co'n' '1 'c 1
dos' l'neeAn'dl'os em 1'93'. fOI' tre 'e honrado do' sr Jose" tJ'%::t:I::z:'fx !::r:rll::i: x i: i::tr t:'f1'l Jose; cAm'erl'CO' �','

'

'.' ,ran.,a.U,)8, '.

-

.. e,u,"ique 0I1a'!l·est�J'a; Q. 'qua. >"
J cimentos industriais .. '. ,.

A'
.',' d"'"

.

A
z: ,� � f' '1 d dor, completou agora· um·· - 'd":' .."J.' •

'C" ·t'
-

de 592:745$000
-

e em. 19-36 menco conseguIu o povo 'lmagloaçao' ert-t os· .. 'lh�' d ') .

nao' elxa l.iIe' ser sigO! .lca '1"
'

de 1:904'260$'000..' In'iXu:xxuxxu:i:xxXXXJ br:asileiro,' estonteou os par- arma_ndistas ,é' , adrniravel:' :�n��s-' :������:râ�q'��[� �yo' para a. aviação comerc1al

Compáradasi es�s eifr;:ls, :.::..... ... 1JA L!iIi.J.�(),L-II=() tidarios do .sr, Armanç;lo de "TODAS AS Não 'lh� negamos ·ês�e· iné- oh' A' d' brasileira' (') sr 'Mértens foi' '

J'�� III' IL
Sa.les Oliveira. Era' n�ces�".·COSTUREI·RAS rito: ·E'.· pena,"pore/m',' que 'sy.oml,pa .�:!. anta ,mt�rtcaB' o" ",_,' 1"'.',

t do valor," dos,· seguros "J�' ·,os· _. ,. , -

u P lu",- men. e' no ra'-' mUl�O

preiuizos ocasiona�o�, � fi� Dleo mentolâdo ,COl1Jpostq saho pers:istk -na mentira;,.' '.'
"

". ela só produza esses' paineIS "
.. r, p "., , cumpnme.n a o. '

ca
-

bem patente' o 'grande contr-a todas as dôres e ih� nO embuste, �a inv,encioni-' II ,'são 'interessadas/'em ter,' em que Se desenha''Q pavor: - �::l!

servi'çb prestado �elos «sol� f�amações: :_Cura ..

em PQúcQ _ce, na confusao ..
'

E essa a I para mostrar, as suas da derrotá inevitavel'. > Por:',:-

J
'

h
.

dados do fogo» e, 'bem as- tempo: feridas, qUlúmadu- pala\{.ra de ordem' dosmaío-. i clientes" bons .figurinos que'Gs par�t;ldarios, '·do' Sr. :;- US'tg r 'ame-b:_'Q:'aeFl'l'�
sim, pela' Polícia Civil, .atra-; 'ras, pic;:Idas de'irtsêt.0s, talhaS, rais do Ermandismo, que ,os' para bem serVI-las, Armando ,ôe Sales' Oli-veira .'

. t.It'
.

'()� ! ,J ::a.:1�5� �Hf.j �- ;
vés 'de·seus '0r:gãos;;p-revent-l� nevralgias e' reumatismos.' seus espadachíns estãocum� STAR sabem muitcr bem que o P. . .. -

..

"
.,

_.
" prindo a risca, sem receios SMART

� R. p, iá foi' espurgaclo., ,Os .:
�

. .

'

'", __ � __..' ; de afrontar, a di$hidáde e IRIS máús rlement9s- fical'am do·" De 'Recife�' onde s.e·. en-" um 'S'vião'''do' �l�b::�sp.õr:ti·· ':'
! ".

- .,�. . .- .

os brios da coletividade. STEllA lado de lá . '. •. c0!1t:_ava ha poucos dias em.: ;ovo a'O "qual :declréava""i�UáS "�,

I. ft PA"ULO C"I. R"
..

N'EI'R-O ''.'' * L'ElEGANCE
.

Eles estão; por'ém�' 'cum· mlssao -d� Depar�ar'nertto de 'hora;s 'de' ·l�zet':.· ':falé'ce�i"em"":
: .,r.· ,-"..' , ". '" *

FEMINlNE>
.

prind? a'p'alavt� :de ordem; Aer�nal1tl'ca !=lVll, -�. ;�n�e- cQnSetftle�-ela ·deu�-:�'Ç1d�n... ", "

ME,�ICO 00 ',flOSPITrAL 'i. A vítima, agora,,' das in- mentir e mentlt cada.' vez: nhelro dr. Ro15erto Pimentel, te. ocortrdo nQ"'Campô ',de'"
,

trigas udebistas é 9 p.. R.. são, dos figurinos se- mais· •. ", chefe das',Rota� e Circuitos Mànguihl:ibS-;' l'desfazenclo.se;"',;
Cirur.l1'ia - Doença.s inf�rnas.- PIO O velho partidó p'a.u.lis- mestrais, .. ·e,urop·eus, os �o O: A. ·e: envrou ao Sin- assim'.,o- 'seu�'$ol1ho'''de 'i!rm'''�'.5

41 . (X.tX:Xx:rxxUUU::t;dxt:n 'oi'

Diatermia - Elellrocoagulaçio ta, que soube 'tomar .umtl mais preferidos e mais dicato Condor Ltda. expres- dia "vokat- ao Acre,' �po�';V,i�·-;�
OONSULTAS m. atitude digna em face do. .variadQs. LEIAM 'ó 'COaAEIO DO' SUL siva mensagem, concebida aereaçp�tla�_reV'êr-:o'S:-amigOst ,-

, ( problema· da· sucessão prec A VENDA EM' rODA 'A, PARTE uuu,uuxuuUUxX1 nos, seguintes termbS: que 'ora'" he prestal"am "1:ãó':''''

Diariamente: no Hospit�l,' das 8 ás' tI horas' sidenciál, pre-Stigiando o sr,
N

' ..
-

d
' ;«Comunico.vos que em. 9 t.O�ârít-eo hotne�'llgery-t�" qual''''

.e Consult6rio, 'dás 15 ás�17 » José Americo (je Almeida,. Distribuidos no Brasil pela otlclas e dG c'orr-el1te inaugurando o seja' a presenclatla·"pelo·1sr.'
depois de ser namorado pe- 5;A O MALHO - C. Pos- c�n1p{!)-de pouso; cortstrúidQ\ 'G�vernador;",do

�

,T�rrit�ti'()T ie:
f los armandistas, entrou pa�' tal, 880'- RIO 0'- 1 � p�loD.A, C. em Rio Bran.. jP;)�' um:<.alto· 'f��c�t>nano' da': "

ilk:::z,�\.�,::::���::;:��.��essEsszS��;:;:�:::::::=::;::a;+:=;�(l__ . ·,·r ea<ns::: c9' Ca�_i�al,do Te,rritorio':d? Aeronàut�a"6Ivlb·'
=;::.:;::."6::::::·,::=:=.::;,==::.. :.�::.. ==:c::.::l'

d'=='=.
::... ::..::.. ::;.:::i.:.. ;::.::::::===

T'e--'·.r"ren.O" , :a'" ven'd'"8 :
Realiz0u-se na mite de, ,Cit;:�d�!bcl�bJ:l����� .���� ::;:s:;:;;'::;;;;ig;ü • $==;2; !!5 a:: i'

.A:spetos_; e'o uma ;;tu�;S;;"i1�;��cl�';,:;\4 ���� �����d��;t:').:
;

li: ['1'0 :A, I: E G 1 i �f:
.

VENOE ..SE: um. 'terreno, 'situado no lugar de Julho:>?" em . homena, ,mesma ocasião descerrou o [�<r ,·M.t, }\. I ,_

t
cAtraz da' 'Serra», municrpio "de' Bom 'Retiro-, ,·tom gem 'á entrada da Prima-'�pavilhão;hac:ional'que cobria

> ' !�

apo�· eO's·e, �o��e: �;ric�;����s, t�:��a���� �a���u��r��n�a���'-" ve�'clube foi galantemente �:�e����a�o:�od�as����
I �!i:��:�������ã::�� . .t

Contendo um salto d'água de mais de 20 metros de ornamentado pela comissão 80· :piloto! da Condor. Guido
cal'G-if"icarlt�l-:' indiGado<l': ('

Constítuiu um éspetácuIô nos braços' do '-povo;
,.

uni .altllfa.. Tudo iS$Q. pOLprêço barato. Qualquer in- designada. pela' diretor,ia.· Kle�nar't, hOri:lenadge�rldb' ias� espec'i'àlmetl't:e'�para!: ·as ,;. li-
de extraordinaria vibração 'pequeno' gazeteiro aproxi-" teressado, procure o proprietario: Foi eleita rainha a distinta êim'da itlemOfi'tl oh prHneitó I senhoras ·qU& amamen-
CÍvicà a �nauguração, ontêm, mau-se do cilndiçlato h;:lcio- G

. senhorinha Léa Gregorio dos aviá ar,que· em ,idroavião '

iam, tendo a pr9prie-
do Conselho Naçio.na. 1',: .Oe 'nal -e Ih. e .of�receLl._tt;ês' J'ot- Sr. uilherme Teófilo·, Deuch--er, Reis' belo ornamento da chegou aquela :localidade». ..!I' d ',_J',' '"

. ,'"
, .. ",a g, ':\:te .:aumer.l..ta•. '0

Propaganda, Pródosé Ame-, .nf;lis'diÚlido 'co� \iiv.a �erho-
. em BOM RETIRO," sociedade orleanense.' A" Como se 'sabe, 'o sr.' Gui-

'

l�it�. O EUGALEGA
rico, CQmenta o «�OiariQ Ca- ç.ã.q:

. . ,,' -- -- - ,

:
_,. -- --

meia noite entrou a rainhal do'Kleinat "foI um dos n·i- desperta o apetite" for.-.
rioca». A Nqção in�eira 0),.1"- -

- Dr, �,José .:Americo: na sociedade" acompanha- pulantes de um avião da talece·,a mãe,e engorda.
viu, 'pelo racHo, el1tre� entu.- ·a-gui és'tá- à único' Ôfer'eci":' .--unxuu_uunculxxuuuxxunn:nx,n:xxxt da de suas damas e de toda Coridor "que ha teri:lpõs,fez à filh6:
siasticas, 'aelamaçqes popu� l11entG que lhe pci�sof!3�er'.·. •.

RUD SACK
a comissão 'que era com- o primeim. vôo· ·ao' Acr.e. I

I
.

I d 1 d' O J'
/ A

'

. '.' .".. ',.c.·
"

'.
. -

••,'
.,'

. '., I dA' F M' t d
.. , diA' venda em- todas

ares,- a .P!:l ávra os .

ea e�'
'

, sr. ase·' mepCQ,.- seO ' posta os srs. ntonlo ran- ais ar e, VItIma o pe a
" aS"-'farm-ac'ias,;' � ,;,

res 'llJ?is- autorjsaqos ·da pO-, sibilizado pelo gesto do' hu- cisco da Silva, Ge.rcindo Si- advérsidade do destino, o sr.
'.

_,

litica brasileira' reaficmando milde vendedor' de'-jà�nais: 'queira; DuiHo· Bianq\-linij 'Ti- Kleinat�,�, quatldo··,:pilotava'�]:!::=========::.I'''''_:_''.
° seu apôio e solidarjedade:,abraçou o peque�o afetuosa-; Arados, grades e �Sérh'eêildé'h·às; to Juseinoe.os demais mem- =========:==.'===========�--;;;;,
á candidatura do eminente mente, dirigindo-lhe palavras ):np's da. diretót'.:ia,,: Depois <

y�.'y.,..
'.

-, '

sr. José'Ame"ilcJ" Presenies" de'agradeClmento.·
.. REPRfSE'Nf'AN:rES EXC(USIVOS"�ARA 'O ESTADO DE S'TA. (tATAR-INA de haver. ·tomadó Ioga r 'ho'.'

. , "/J-
reprêsenfâiiles" aertõâÔs "õs

.'

*
>to
*'

...

trôno, foi a rainha aClamada : : -:
LUlZ.

'

SEVEroNO, _'"&<_:CiÂ�:,. �: �
Estados e de tôdas as cor- Carlos.- .lIoepcke 'S.- A., com eSFrortôosa salva de'pal� :1 . �, \
rentes partidar.ias, 'falaram O 'povo àssisthi ôntem, mas, érêtuando-se'a cerimó:. �" Rua Gustavo', Ri�hard;�t lO�r�. 106-' . ::
os -srs. Benedito Valadares, em plena Avenida Rio Bran-.

�
FL'

.nia da coroação, Nesta"oca� :
"

A�..
.

� �;:'
J M Ih L O'RIAN O PO"LIS' 'f ..J / � , L·...... "'" N,A·.."urací ag;;J_ ,ães", ima co, um espetaculo inter.es"· sião oi cal'ltaua por' inume·',' �

,

:� . -

( ,�;
.

Cavalcanti,' Henriqne Dods- sante, Numerosas pessôas,
.

�.
'cas vózes a canção da Pri-

�
flUAIS E.M TUBARÃO E. ARARANGUA' �:

worth 'e Batista Lusard0 após'�o discurse do sr, José ,Fili.ais e�: BLUMENAU, LAGES, LAGU- ninaavoersar·. EnS1aOundeouMáatSeol'béqrUa'e--- ";, "',..
.

.

CASA FUMQ.ADA &M�.191a; o': t.;::assegurando ao Brasikque. o Amerko,. tini·ram da lapela "
'

�

candidato do poyoserâ le- os escudos. da U. 0.8., NA 'e SÃOFRANCISCO" proferiu bonitas frazes, ten- :' Gral1dé sortimertto"de fatendas, moçlas, armarinho; ;::'
vado á presidencia da Re- lançàtldo-os' ao chão. Deste '

' :do ía rainha agradeltido 'emo ='. ;çalçados; 'ehapêus,..enxovaJ. eompltltf,);�p�u�a casárt'lentoj �;,
pub'lica. A multidão que se modo significaram s'ua ade� . breVes palavras, Deu-se, en- '=.:1 bati:ado e. preparQ� .. para quartos. ,

com'premia na Avenida aela- são á candidatura popular M,ANTEM\,EM ,·DEPOSITO TODOS -OS·' tão, inicio ao baile que du-' Gtande sorlimenlode ferragens. louças; finlas, fosforas, sa-
�,

mau delirantemente os ilus- e nacional do sr. José Ame- ,.'.MODELOS NORMAIS DE GRADES, ,c;ou' animadissimo" até :alta �
I j)1I0, tju�rozene, farillha de 'fr1go("sllh·l'cfafé, 'aBsue-ar....bebidas. do-

treS homens públicos, numa "rico, madrugada. Abrilhantou to-
• ce!l';'fem'pí!tol; $ecO's'''e niGlkiidbS:·"':", �.

verdadeira consagração ao
.

ARADOS E . SEMEADEIRAS" BEM. do o festival o afinadissimo � j _�ão faça suas CbmAPra'S, tsemd,ver�Ot'� '�d'_ssdosOs<?lrti_;nehtos � ��:
nome do sr.' José Americo. .-- • .:__ • ...........__. -.. conjunto «Bando do Céu», e preços. -

-

gen �s a o an ar I .com- w)'
* * I P'6��o���o'.c��%��t_"· i . coMo'UM GRANDE SORTIMENTO :da «cidl:ide àzúl»;' 'Tllbat'ãu:';-�' Ipany,l1Óf��Btasll, ·enflL.agunllj:;;_Tubariju;'@' Ara�ftgúá]., r r�)

Quando 'o s*r' ,José Ame- l ,,��O��J�EMENTO'-q:t.�\. r DE ipEÇAS
.
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peo, atravessava á Avenida, •_!:---._,,--. �xxuxnxxxunnnX:U'!X2!XX.XXXu,,)n.QI'-XiXil, (Do Correspondente) �IíZl�aJooa::txla;Tar;-r:·BuuDDZI!D:aW�miJRl":}'
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:Vai
•

a Porto-Alegre?·
P'ROCURE A

Emp�eza de'Auto-Onmibus JAEGER & IRMÃOS
t
I
Transporte de passageiros e �8rgas, em

., nov?�_..� P?ssantes carros

Viagens diretas, rápidas e seguras sem baldeações.
E' a única emprêsa que faz suas viagem regulares
oferecendo todos confortos, partindo de Araranguâ
todas as quartas-feiras regressando aos sábados.
Reservas de 'pa'S'S8'gens' -relegrafi'camente á
Labes, Araranguá. - Informações local,
Reloioaria Labes. - Em Araranguá, Artur
Labes, agente 'geral - <HotelLabes>

N. B. - A empresa avrsa que do mês de

Novembro em diante, retornará a fazer suas

viagens' bi-semanais, sendo de vise-versa to

das as quartas-feiras e domingos.
é #AMA e

Os' inc,êndios :00 "Rio de Janeiro

=,=.===·LAQUNA

Homénagem ao capitão Filinto··Muler Concepção máxima 'do
dever, profissional. q

RIO, 27. As asso-

ciações religiosas da ma

triz do Engenho Velho,
tendo a frente o vigario
da paroquia, monsenhor
Mac Dowel, continuando
no seu patriotico propó
sito de prestigiar, dentro
da igreja, as autoridades
legitimamente constitui
das.i.fizeram .. celebrar ôn
tem, naquele templo com

grande solenidade, missa

pela felicidade do capitão
Filinto Muler, chefe de
policia a cuja serenidade
deve a fami!ia brasileira
o ambiente de paz e de
ordem que usufrue a ca

pital dó país. Essa ceri
rnonia realizou-se ás 11
e. meia horas, com a pre-

;0 Comandante Me-riens da Con-<�·
dor, "rililionario '�d'ds$-::ares1-!

�

"

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



r
'

;
,

Missas da semana
I Terminada a novena falaram O lar do sr. Manuel Agui-
'as' senhoritas, congregadas ar Borges e' de sua exma.

Hoje ás 7 horas, em ação Ema Garbeloti, Iolanda espôsa, d. Elvira Feijó Bor-

de graças. pelo restabeleci- Abraão e os marianos Arí ges, acha-se enriquecido des

menta de d. Lina Wilke Velho e João Fonseca. Por de o dia 28 do mês de Se
Castro; ás 8 horas, missa último usou da palavra o tembro, pelo nascimento de

para as crianças e ás' 931, diretor que dissertou sôbre mais um filhinho.
missa paroquial; ás 6 horas, a unidade da, Igreja. Está; , *, * ,*

benção. 'Seg,�n9a-feira, mis- assim, tomando incrementoI' , ,

sa por Lenisa Gomes de o ideal mariano entre os f O sr, Ruben Ulissêa -e sua

Jesus, encomendada, por d. lagunehses,' c;ncretizado na exr:na; espôs,:; d. Rute Cabral
L eopoldina Borges; terça, devoção á Nossa Senhora Ulisséa, estao de parabens
por, Apolonio Remar, enc. dos Navegantes. pelo n�sclmento. do seu pn

pelo Centro Popular Frede- _ O,sr. prefeito munici- rnogemto, ocorrido a 29 de

rico Ozanam; quarta, em pal, a pedido dos habitan- Setembro.

honra de Nossa Senhora do tes do' Morro da Roseta,
Perpetuo Socorro, no Cole- está pronto a colaborar na

gio, enc. pela rvma. Irmã construção da estrada que Com .o advendo' de mais

Superiora do Hospital; e vai aquele local, tornando-a um filhinho, está em festas o

por Maria Ricarda, enc. por mais acessível ás pessôas lar do sr. J osé Varela. Junior
d. Adelaide da Silva Duar- que desejarem ir ás nove-' e de sua exma. espôsa d. Ri-

. h' d
' tinha Varela.

'

te; quinta, em onra e nas e festas reiigiosas.
São José, no Hospital, enc.

por d: Maria Francisca; e

outra missa em honra do E
·

di C dSS,' Sacramento, enc. por '
mI 10 ar 080

d. Belizaria Dutra; sabado,
em honra do SS. Sacramen
to, .enc, por d. Maria Ro-

/ que; e em honra de 5, Se
bastião, enc. por d, Sebasti
ana Galoti Avila.

Em companhia de sua

exma. espôsa, d. Rola Ca
panema, que veio se sub
meter a tratamento' médico,
encontra-se em Laguna o �= =0: : ; ::,::,;:: :, a;;::;:;
sr, Otavio Capanema, "prQ- DIVERSÕES
prietar io do «Guarda Hotel », -

Fazem anos;, das ....guas Termais da Guar- A r d P- A primeira missão Ma- ' 'Iesta a, rimavera no
riana realizou-se no dia 25 HOJE, o sr. Antonio Au- da.

de Setembro, no .Morro da gusto de Figueredo; a exma. * '" * «CongressO Laguneose»
Roseta. 'Foram todos mui- Esteve durante três dias

sra. d. Alice Weichert, espô- C ,.'
,

Regresso d C
.

1 F .onstitu iu acontecimento
to bem recebidos pelos mo- sa do sr. Rodolfo Weichert;

.

f u, a apita "e- v

nesta cidade, onde "assistiu .

de I S I P' h de alta elegancía
.

I
d d I A1' d Diva .Tomás filho de sr. Pe- ra , o sr. a vato ln o I SaCIa o

ra ores o ugar. "em os
,aos bailes pela entrada da "T SO'CI'O da f' a D' h Q, C·

'

baile da Prirnavéra, realiza-'marianos 'e congregados, dro Tomás Sobrinho de u- rrms J in o U' la

primavera, 0110SS0 distinto '

C" do a 25 do corrente, nos
muitas outras.pessôas com- colega de l·mprensa,'sr. Eml'- barão; a exma. sra. 'd. o- '" *, ,. ., - .

I� A
'

H
A d anSlocratlcos 5a ões da S',

pareceram' áquele' ponto, rací rauio orn, esposa o
dia Cardoso, suplente de de-

sr. Carlos Horn', o menino VISITAS B.: Congresso Lagunense. O
Com grande devoção da as- putado e gua'rda-livros di- p salão que foi recentemente
sistencia foi cantada a no- plomado, residente erÍl Flo-

Combi Liberal atria N�)Va/1 Tte CeI. Fra'ncl'sco PessoAa decorado com nova pintura,' Ficou esclarécido, consequentemente, que as, propor· ,',

vena. Após a novena fala- filho do sr. Deodete Alves •

ções do empr,estimo de se,is mil contos estavam reduzi-
rianopolis, d V 'I C b I d' apresentava aspéto prima-' '

ram, o sr. Silvio Castro, sôo Pelo seu fino trato social e asconce os' a' ra ; o Caval,canti veril, de J'ardim e carama", _
das a um movimento bancaria de menos de cem conij@s,:,

b're o poder de Nossa Se,- Rio Deserto; o menino A:' 1,'

d
,. E d te e t b I c'm ntos bancarias' a

e excelentes quall'dades de che'l flor'ldo, n-ao faltand'o o
e reIS. que e. se ,s a ,e e 1 e

,

nho'ra', o sr. Benevenu,to Ma-
'

,", ','. <. milton, filho do sr, Eroti�
carater que o dIstmguem, o d Pt.

"

C
Afim de agradecer-nos os respectivo banquinho, que

Ação IntegraHsta transacionava apenas com. um, qancQ',l:;;
chado, presidente da Con-

sr Emidio Cardoso conquis
es ra es, o menmo an- cumprimentos que lhe apre- serviu, de' trôno' parà a estrangeiro, aliás colocado em segundo plano.

gre<'g"a"ça-o,'! soAbr'e l:issistencia '. . ','
,

-

dido Zap�lini Sobrinho, fi� sentamos
.-

d R h O'ra quem conhe'ce a nos"a organl'zaC'a-o bancal'l'â não
tau, aquI, Inum.eras an;uza-',lh d Q

.

tT -Z 1'" , por ocaslao a sua ain a. Sua Magestade,.se- i', " ,'. ", " ... "

aos cnfêrmos,' e :or rvmo. des. deixando, após' a sua dOa � sr. um 110 ape 101, pâssagem por esta cidade, nhorita Itamar, Sousa elei- Ignora que os bancos estrangeiros' concentr?rn a maior

padre Antonio dissertou sô- partida, um vasto circLJlo
e r eans.

_
. ,

" eistinguiu-nos sexta-fei:-a úl- tu rainha de. 1937, �ntrou soma de negobiQs. Têm milhõ�s de c:ontos em deposito"
bre a \ fé do Mariano. Fa- dé relações. AMANHA a menma Lea, tima, com sua fidalga vi- no clube ladeada por inté-

e nunca ningt,tem indagou os motivos por, que' merecem

,lou, ainda, o diretor da C, filha do sr. Edgar Delgado; sita, o Tte. CeI. Francisco ressante séquito de 'damas tão marcante preferenéia, .' " '

M. agradecendo a presença o sr. Jacinto Tasso.' Pessôa Cavalcanti, Chefe da de honÇlr, e foi conduzida A Ação \ Integralista desconta a 1;>agatela de, vinte, ":;
de todos.

','

COMPREM OU ASSINEM O, DIA 5, a menina Arací 10a. circunscrição d) C. R ao trôno peI!,! �enhorita De� e sete contos no Banco Alemão e os defensores do regi- :

; �
-

, _ -i\ .segundá missão reà-, CORREIO DO SUL
Rocha da Silva, filha do sr, e figura de marcante proje- nise Carneiro,' rainha da me vêm nisso uma imoralidade, um crime inaudito, como, :,'

� li"9u-se a 30 do mês, p. p. Jorge Adolfo da, Sil va, de ção nos. meios militares. O Primavéra de 1936, que lhe se' êsse estabelecimento fôsse,; uma simpllis Suctu�sal' '.dq, ,3,
_...... ....,.....___• � Pescaria Brava; a exma: sra. distinto oficial manteve em transmitiu o reinado, Saudou ,naziS\.'TIo. '

d. Maria p, da Silva, espô- nos s a R e da ç ã o inte- a rainha eleita,: com vibtan- De acôrdo com os argumentos do sr, Café Filho Ol?
sa do sr. Pedro Augusto da reSsante palestra que muito tes palavras de entusiasmo integralistas deviam ter feito descontos - exclusivament�
Silva, de Roça' Grande. nos cativou, AgradecendO' ao d A O

' ,
nO banco ciLada ,e ainda no Gennanico da America do

, o, 'r.' .1.ntoniQ , ib Mussi. '

DIA 6, o sr., João Nico- ceI. Pessôa Cavalcanti a gen- A senhorita Itamar agrade. Sul, no Banco Francês e ItaliElno, em Carlos Pareto &l

lazi; o sr. Luís' Antonio tileza da visita, desejamos� ceu a distinção que lhe Cia., etc" estes italianos,' Certo, o sr. Café Filho jgnor�;;
Corrêa; o sr. Severian;) A. lhe muitas felicidades na via- era conferida. ',o que o Banco Hirotecario e Agricola de Minas é tãÇ) :,

PaqL1et� Ilagiba: Proce- Teodornira da Silva, Julio C;rrêa, de Tubarão" gem de inspeção que faz ao No decorrer da festa foram oficial quanto o Afemão,Trasatlantico. Tem ligaçi5es eii-

dente do norte, entrou dia Paiva Meira, Antonio T.ei� vesDdIAe' 7V'aOscsorn'cDe'loeosdcetaeb:rAai-, sul' do EstauQ. executados d\ve�sos numeras retas com o govêrno de Mmas, de quem depende, em·

16 do corrente trouxe os s" xeira de Sou, ta, Elsa da Sil- '" * ....
' de arte que muito a'g'radar'am' pl:j.rte.

','

",o:.

"i 't
'

sagel'ros':Am'ant"'I'-" ,va' Mendes, Rute da S,l'lva, do Rio Deserto; o iovén "', a assistencia. de,stac'an.J.o-se
" Ainda bem que o sr. BenedIto Valadares não é Pílfo '

ó
guIO ,es pas .

"
'

-

·Romarl·o V. "SI'lvel'r'a,' f'I'lho'
' - UI

d d S D 'M' G
'. ,

'S .

L' G z' )\Ae des Ed
.

dR' V· , Deu-nos o' pra�er da sua o bal'lado de Pi',er,"r'"'t e Colo'm',_ ti ario ,o igma, 'o contrario, ma� era,lS e quem,
no ampalo, UlS ,on aga '1 n , 'uar o egls le-

do sr. V'I'C'e'nte'l'om'ás SI·I. '<J

PSI d
Cunha, Mada J ulia Ferrei- ira, Flora Melo Vieira, Car- visita, o sr, Artur Lopes, bina, exeeutaao pelag senho- estaria custeando o propaganda do sr. linio ,. a ga 0..

ra da Cunha; Antonio Bai- los de MeIo Vieira, Maria veira, comerciante em P.;il- fiscal do Instituto dos Co- ritas Denise Carneiro e Lie- J USTUS
'

ãO., Tacido "Guedes,· Fausta Helena Melo Vieira Otan meiras; o sr, JoãGl da Silva merciarios, com séde em Cu- ge Texeira; ,o' bailado das
Knoplock dos Santos, Fau- Vieira Leite, Raul 'Loo'es' Oliveira, destE! cidade:" '. ritiba. pequenas damas" de honor;
rio. dos Santos; MarHa San- Munhoz, Yeda Munhoz,e, QIA,8, o �r. AntonIO On-

, * * * a poesia declamada pela
tos, João, Uno, Maria '1...ui- Mali Munhoz e ,17 de �er- g;; Heitor, fIlho. do sr, Jo- senhorita Rinalda Eghert;
za Carmelo:

'

Etelvina Nas- ceira classé; descarregou 231 se 0ntunes M�rtms, ,;Ie Tu- Esteve em nossa redaç�o, e os numeros de canto de-
cente Calazans, Elisa Ca- volumes diversos. Saíu diá barao;· o - menInO J ase Ave- ,o ,sr. Alberto Nandi, de sempenhados pela srita. Gé-
b"r'al Fonseca" ,J an,dira Fer- 21 com destino aos portos. lar, fi lho, �o_ sr. Artur S:;u- Canguerí. orgina Machado,:�Osmar Ca-
reira de Avilá, Mafia Rodri" do sul levou o passageiro sa, de_Estiva d:JS Pregos; ? * * * ok e Clemenceau Amaral.
gues dos Santos, Luís de Theo Dexaimer. ,Receoeu200 sr. Joao dos Santos S!lve�- Servil,l de speaker o sr. Mo-
França Albuquerque, Araujo tonelad�s de carvã� para o ra; a exma,. sra, d C:e?ICl- Esteve nesta cidade, da�- derio Ulisséa. A' festa que

-oJ!. Pacheco de Avila, Marlia consumo:' na Emerenclana VitOriO es- do-nos o prazer de sua vi- decorreu num ambiente de
Gued,es Weern€f, .Santiago C

. A
;

Ch 'd pôsa do sr. Abraão Vitoriá, sita; o sr. João Vieira de elegancia e cordialidade ate'argueIro rarl:, ega o de Saco Grande.
'

S d S J
'

Limeira, 'Capitão 'Rubens do norte d'a 17 d t
'

' ousa, e ão oaquim. altas hor,as, da madrucrada,I ,o corren e DIA 9 o sr, Antonio Pe- LI>

Miranda e, Elsa. ,RodrigLJes, 'descarrego'" 979' vO'J m' sem
' ,

* * *'
'

foi abrilhantada, pela banda"

•
" ... ,", ti e dro Francisco filho do Sr

Miranda e 5 de tj::rceira clas'- vários g:neros. Saiu dia 21 Pedto Franci�co da Silva; � musical «Carlos Gomes».
. se, descarregou 470 volumes com destmo ao porto de San- s,enhorita Catarina Peressoni;

NOIVADOS

ddive�sos. Saíu' dia � ,co� tOS com o carregamento._de a exma. sra. d. Maria An· Cpm a senhorita Cacilda,estmo aos portos o, su 1 200 toneladas, de carvao, '
.

M
"

" A

•

d filh,a do,· sr. Joaqúim Antu.
carregou 330 volumes diver" Recebeu para o seu abaste- Jtun�sA·' artmsM,esp?sa

' o sr:

sos.'Para o consumo de bar" 'éimentólOO ton'eladas"
,

,ohse': ntS�nle� sartms; a se- nes de Sousa Neto, contra-
,

.

n anta I VIa oares' a se tau casamento o sr, Geral-do, recebeu 220 toneladas de Pa'que'r�e 1taq'"uatiá' En" 'h' '" o' 'r' ,.1 f'lh-_ (' ,.., , .' � n anta· Iva ornas, I a do Meier, de Urubicí.
Canta0. trou dia 22 do corrente, do sr. Pedro Tomás Sobri-
Paquete Itaquéra: Proce- proc�dente, dO$ pc:.rto.s .do nho, de Tubarão; 11 exli'la.

dentê do sul, entrou dia 19 norte; trouxe' os seguintes sra: d. Fernandina Medei
do corrente, em lastro Saíu passageiros: Georges Ryko- ros, espôsa do, sr. Vcnancio

� !lo. dia s�guinte com destin� wski, J()éj' Campos Mainard, Medeüos, desta cidade.
ao norte levou os passagel- Nestor Mendonça, LiliaMén
ros José de Amaral Silv� e dança e Ida Sampilio Men
SilVio A. Silva e 3, de ter· 'donça e 5 de terceira classe
'ceira classe; cama carga (e� descarregou 34' volumeS di�
cebeu 3.642 volumes em vá- verSQs. Saíu dia 23 com des
rios genérOs. Recebeu para tine;> ao sul, levou os passa-
0. seu abasteciment� ,80 to- geiros: ',Aspirante Luís Gon
ndadas de Oa rvilo. zaga .,. Pereira da' Cunhá e

'Jl ..
Paquete Ita�ura: Entra- Mari:a J ulia L. Pereira da

dei do norte dia 20 do Cor· Cunha e carregou 35 5 volu
'rente trouxe os' passageiws: mes.! Recebeu 180 toneladas
Raimt,tn"do Vitor da Silva,' de cârvão para o consumo

J osé Paul�de Carvalho Fran· de bbrdo. ) .,

co;- José Ferraz da Rocha, AgenCia de Imbituba, 24
MiriLrQe L.O\.ltge$ da Rpc})aj de:SetembrQ .de 19'31.- Daç,

. .

. . ·'t;.� _. < '_;::
.

,.,. •

Vida Mariana

Acha-se restabelecido o

sr: Laura Barreto.
,,_. Os ensaios de canto

que se realizavam nas ter

ças e quintas-feiras no Co

legio, 'ficam
.

Interrompidos
por causa dos terços deOu
tubro.

,

I

Movimento no porto
de -Imbituba

Rocha, do comercio expor- llizada na Matriz de São]o
tador. sé, serviram de padrinhos por

parte da noiva, o sr. Sargen
to Espindola e a senhorita
Judite Viana, e 'por' parte
do noivo, o sr. Této Vieira

Esteve durante alguns dias e exma. espôsa.
nesta cidade, a semana úl
tima, o deputado João de
Oliveira. S. S, deverá em

barcar hoje em Floríanopo
lis, destino ao Rio de J a- Após ser submetida a

neiro, onde terá curta de- uma melindrosa intervenção
mora. círurgíca, no' hospital desta

cidade, feita pelo 'abalizado
* * * clinico dr, Paulo Carneiro,

Designada para servir na acha-se em franca convales
filial do' Banco Industria e cença, a exma. sra. d. Caro
Comercio, de Laguna, acha- Iina, espôsa .do sr. Acacio
se entre nós a senhorita Ma- Horacio Francisco.
ria do éarmo Costa, filha
do sr, José Ciriaco de Sousa

_

Costa, de Florianopolis.
..,.-------......--.--

Joaqulm Antunes de S. Neto

o noticiario' chegado do \ na ..
, Segundo me ,parece,

Rio, d,e Janeiro traz-nos a trata-se do sr: Segadas" Via� "

notiCIa, datada de 16 de Se" na, que em dIas do mes d�
tembro, do falecimento, -- na J unho esteve em Laguna,' e;;,'
capital do país, do sr. dr. que pelas noticias tendeti-,·;
Manuel João Segadas Via- ciosas que enviou para os-

jornais do RiO., tornou-se
nnnnnn�xxxxxxxx' inimigo n.o 1 da bela cidade
não precisa' de comentaria, Juliana.

'

pois bastá ser Gary Cooper Nós que estamoS acostu�"

o galã, Procurem hoje vêr mados a 'esquecer O'mal'que"
Transcorreu com muita no Palace o estupendo filme, alguem' nos faz, tudo lhe

animação o baile realizado, *'
perdoamos em nome do Céu'

rio dia 25 de Setembro, na
'" II< e de' Deus CriadoL. Eu

séde da corporação musical Cinema Central ' que senti e 'softi convosco'",

«União cios Artistas», Foi, os efeitos da publicação re-
,

Realizou-se a 25 do cor�, nessa noite, coroada a rainha Será exibido hoie em duas fêrida, hoje me julgo com J

rente, em João Pessôa {Es- da Primavéra d� 1937, da., sess�s, ás óY2 e 8� horas, o direito de pedir, em ÃO�/;,
treito), o enlace matrimonia'! 'quela associação, senhorita a maravilhosa opereta da me dos principias cristãos,,_'
da senhorita 2ulma de An- J andiraNatividade da Costa, Cine Aliança: Carmert Lou- .0 perdão pára quem acabá

drade, filha do nosso conter-
* *. ia, o mais, glorioso triunfo de partir para o cà.minha.'

raneo, sr,. Ataualpa de An- ,de Marta Eggert. Quem da realidade. :';', "

drade,comosr. Paulo Vieira Cine-Pálace "
rtsistirá á tentaçi10 de ou- São José, 25,de Setembro"

Esteve nesta cidade�" se- O ato civil efetuado na re- vi·la nêsse celuloide onde de 1937,
�,

.

mana última; é deu-nos o sidehcia do genitor da noiva, Hoie, será focalizado em era se apresenta cantando, Nova parada do 2,° Gru-·
'

prazer de sua visita, o aca- teve como testemunhas, por duas sessões, ás 6Y:i e 8�, dansando com' élegantissi- po de Artilhar,ia de DSrso./
demico Nunes Varela. ' parte;: do noivo, O sr. Joa- o. segundo filme do' concurso: mas «toilletes:r, desenhadas ,.,., -,

.

quim Vaz e sua eXl11a. senha- 'O GENERAL' MORREU pelos maiores costureiros da

'
"

"FROTUO�b
ra; 'por parte da noiva o AO AMANHECER, com Europa? Musicas e cano'

Acompanhado de ,sua ex-' sr. Ataualpa de Andrade e a Gary Cooper e Madeleine ções 'suavissimas calCadas' "

.
'

ma. espesa, Viajou para b exma, sra. d. Elisa Colaço. Carrol. Uma pelicula estu· em lindos motivos rom�n� Srs. comerciantes anúriGiern
Rio d�' Ja.neiro � sr� PeQro Na �er�monia religtosa, rea.r t?��çjã":<ja, ,Par'ainQUl1t1 que, tic.o�,� ,.

:' .
-:" nQ �CQrr�io dQ Sul�

CORREIO "00 SUL

NASCIMENTOS

*

• * *

Dr. João de Oliveira

* * *

,',
','* *

* * *

Acompanhado de sua filha
senhorita Nadir Fonseca, re
tornou' ao Rio de Janeiro, o
sr. Luís Fonseca.

'* ,. *,

Esteve nesta, cidade, o dr
Braulio Jaques Dias, enge
nheiro residente em Tuba
rão.

'Marlene 'é o nome que to

mará, na pia batismal, a fi
lhinha do sr. Miguel Laran
ieira e de sua exma. espôsa
d. Prezalinda Sócas Laran
ieira, nascida a 30 do mês
pp.

* * ••

ANIVERSARIaS
* *

F izeram anos:

DIA 30 de Setembro, o

menino Alfredo Henrique, fi
lho do sr, Manuel Fortes;
o sr Roberto Guedes, des
ta cidade.

*

,

CASAMENTOS

• • *

* *

VIAJANTES
Nunes Varela

* * *

5

s Loteria do Estado de Santa Catarina

* '"

Resultado dos premios maiores, da eKtra-

ção de quinta-feira última:

8602 50:000$000 Rio. de: Janeiro
4262 � 4:000$000 »-. »

13968 2 :500$000 »' '.»

1370 ---:- f 1 :000$000 » .. ,»

7409 1 :000$000 São Francisco, ;1••

3706 5000$00 Rio de Janeiro
5214 500$OOb » »

10075 500$000 » »

11451 500$000 Florianopolís •

13337 500$000, 'Rio de J aneiro
�

*

ENFERMOS

e-

Honorata P. de Guimarães

participam que sua filha
CACILDA contratou casa

mento com o sr. Geraldo
Meier.

Da Secretaría Municipal de Propaganda da

Ação Integralista, nucleo IOGa"!, recebemos a se

guinte publicação:

Politicagem, má fé e nada mais ':
Fazenda das AntGs Gordas.

Urubici, lJ-9-937.
Quem quer que venha acompanhando com isenção o :"

debate travado a propósito do <emprestirno do sigma»',
não póde deixar de concluir que a -mâ fé inspira a ati:.··'
tudes de muitos dos nossos homens públicos,

Relatemos o fáto: o deputado Café Filho apresen- .,"

tou á Camara um requerimento de informações em que '.

indagava se à fiscalização bancaria tinha conhecimento '

de um emprestimo de, seis mil contos para custeio de v

sua propaganda .politica e se os titulas referentes ao dito

emprestimo haviam sido descontados, como títulos em

cobrança, no Banco Alemão Transatlantico.
'

Dívulgado orequerimento, a Ação Integrallsta fez

publicar uma' nota' declarando que' efetivamente tinha, ;/�

em cobrança o . seguinte �

1)' Banco Hípotecario Agrícola de,Mi-
nas Gerais. ..

2) Banco Alemão Tran;satlantico .

3) -Banco Comercial do Estado de S. Paulo
4) Banco, dé' Niterói ,

5) Banco Industrial Brasileiro
6) Banco Sul' do Brasil .

7) C"asa Bancarià Andrade Atnaud .

CACILDA

e

GERALDO

NOIVOS

34:200$000 .:

.27 :300$000
17 :053 $200 -,

7:408$000 .';

-,

4 :000$000 '.'

, 3 :600$:000 : '.

2:200$00'0
95 :761$200' ":

(Do jornal catolico cÁ União'>, do Rio, de ,19/9/37
'.

.

.
.

VINGANÇA
.

DO
.. DESTINO?

* * *

Baile na «U,oião dos
. Arlislas»
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A VITORIA
meida está cada. vez mais.assegurada pela adesão de

.

'

.. ,'.'
. " ., ., ..

todas as classes' que constituem' o povo brasileiro

do sr.
)

José Americo� :'de AI·'

CORREIO �DO SUL acha-se
á ven

CASAda, diariamente, nesta cidade, na

PLAZA, de 'propriedade do sr.

Delgado, RUá' Raulino Horn,,'20.
Edgar

, .

errem o'
Dr. Arminio Tavares

M ÉDI CO

.Especialista em mo

lestias' de
FIiINDADOR: JOÃO DE OLIVEIRA I LAGmA STA. CATARINA DIRETOR: VINICIUS DE 'OLIVEIRA

GARGANTA - PESCOÇO
OUVIDOS - NARIZ

CABEÇA

- ,

NOVAS ADESÕES AO SR. 'JOSÉ AMERICO
O sr. José Americo rece- lítica pró sua popular candi

beu mais os' seguintes tele- datura, aqui realizada pela
gramas: União Republicana, .teve

, De JUIZ DE FO'RA: - brilhantismo excepcional, fi::
«Tenho a satisfação de co- cando mais uma vez paten
municar a" v, ex., que se te agrande admiração devo
realizou, dia 9 de Setembro, tada a v. ex, pelo povo deste
no populoso 'bairro .Manuel município. Respeitosas 'sau
Honorio, grande comício em dações. - (as.) dr, 'Carlos
favôr da candidatura de v, Meio»", '.

'

" ".' ",

ex, á presidencía da Repú- De BOMFIM (Ooiaz):,
blíca, Numerosa assístencía, «Temos a .subída honra de
constituida por elementos comunicar a v: ex, a insta
de todas' as classes sociais, lação de um comitê eleíto-Í
aclamou com palmas vibran- ral em pról de ,sua candi
tes o nome de v, ex" Ó dei datura, nesta cidade, filia

governador Benedito Vala- do ao comité, 'central, de
dares e cLtros próceres da Guiania. Seu nome' que
politica brasileira. Este co- despertou entusíastícas acla
rnicio, promovido pelo Cen- mações será sufragado com

tro Politico' de Estudantes maioria absoluta de votos

e sob o patrocinio do co- no proxímo pleito, que aguar
micio pró-josê Américo e damos com intensa vibra
diretoria do Partido Nacio- ção. Atenciosas" saudações,
nalista, produziu grande (ass.) Felismindo Viana,
impressão, revelando que presidente;' José Lobo, se

Juiz de Fóra, fiel ás suai> cretario e Lourival de' Cas-
tradições cívicas, marcha tro, orador».

,

confiante para a grandiosa De PORTO NOVO (Mi
batalha' democratica. Pro- nas): -:- Apraz-me transmi-
nunéíaram e109w�ntes dis� ti.':.. a v, �x. �e, em. �eu- cinco 'dias pelas zonas de' nacional na pessôa do can

curs�s, os �cademlcos J�se niao, o DI�etono �unlc�pal Salgado e Bragantina no didato das fôrças maiorita
Pereira, Laír Marangon Pm- do, Partido Nacionalista 'municipíode Curucá, Mara- rias. Sds. -(as�,) Maria Ri
to, Frederico Rezende, Aris- Mineiro, foi votada uma

canan, Marapinin, João Peso ta, chefe de propaganda e

tídes Braga, Camilo Men- moção de irrestrita solidá- sôa, Castanhal e Santa Isa- Raimundo Carvalho secre

dança Alves, José Breviglie- riedade e, decido apôio á bel. Por toda a parte a mi- tario».
re e o' presidente do Cen- candidatura' 'de v. ex, á nha palavra de recomenda- DE CAXIAS (Maranhão):
tro, sr. Aristides Procopio presidencia da República, cão á candidatura do erni- -,«O comité realizou em

de Assis. Reclamados pelo Atenciosas, saudações:. '-:- nente brasileiro foi coberta tres dias seguidos, intensa
povo falaram os srs, drs. (as.) Luís de Maro, secreta- de aclamações. Verdadeira propaganda da candidatura
Francisco de Paula Alves, rio', apoteóse l Hoje seguirei Sou- de v. ex. á presidencia da

presiqer.te do Comité 'Pró- De BAURU': � «Temos
re, rico município pastoril. Republica.

José Âmerico; dr. Manuel a honra de levar, ao conhe- Abraços, _; (a)'Magalhães Grande comicio, passeatas
Gomes Filho, grande tribu- cimento de v. ex. havermos Barata».' cívicas, instalações de pos- ,BELO HORIZONTE, _

no, bem' como 05 'vereado- fundado nesta 'éidade; uni
"

'De COROATA' (Marar: tos eleitorais, valiosas .ade- Â imprensa divulga um tele
res Sadí Carnet e Antonio comité estudantino de apôio nhão : - <Comunico a v. ex, sões de sindicatos locais grama do sr. Tufi Nader,
'Ribeiro de Sá. Encerrando á candidatura do eminente 'que deputado' Lino Macha- constituem á vitória da nos- presidente-do Partido Nacio
o comício falou o sr. Fran- patricia no pleito de 3 de dô acaba de visitar demora- sa atual campanha. Convi- nalista, no qual, transmitiu
cisco Sales Oliveira, "presi- J aneiro proximo�, (ass.) Se- .damente este municipio, van- dado pelo comité o sr. As-, sua impressão do ambiente
dente do Díretorio do Par- bastião Negrão, Wilson Por- guardeiro dá revolução' de tolfo Serra -veiu a Caxias politico em Viçosa., Diz o

tido Nacionalista e presi- to, João Machado, Benedito 30, em ,calorosa propaganda, acompanhado de uma cara- signatario que «felizmente a

dente da Camara ,Municipal Ribeiro, João' Martins Fran-, em comicios, do nome po- vana de inteletuais erepre- situação do Partido Naciona
de Juiz de Fóra. A reunião co e Americo Barros>. _' pular dev. ex. O'povo aplau- sentantes de vinte' sindicatos lista nesta cidade é magnifi
cívica encerrou-se com gran- "De PENAPOLIS (São diu delirantemente v, ex, de São Luís, realizando-se ca e as eleições de J de ia
des demonstrações de aplau- Paulo): '- «O diretorio Ao quando 'o'leader'maranhense o maior comicio VeriJicado neiro demonstrarão a vitoria
sos da massa popular. Sau- P. R. ,P. reunido ,e empos-: d�clarou o interesse de v. ex, em Caxias. Poderá Y. ex" de José Americo, para o bem
dações. __..:, :(a5.) Francisco sado ,hoje, tem, a �ubi�a pelo Tocantins, a maior as- contar com nossó' apôio,' de Minas e do Brasil». '

"

Sales Oliveira»; honra de' protestar mtelra piração do sertão maranhen- Sds. �

,

(as) AfonsÇ> Cu-
'

DeR�IF���O 00- scl�ari���a v.�. A�. �.-(a,)Lu�.Pcre�a,�� n�, presi�m�d6 oom��, �����������������������������������

mité de comercjario� seguin- sds. - (ass,) J oaqull1? ��n- sidente do diretoria». De ITABAIANA (Paraí
do a orientação do' 'Partido des !3raga., vlce·presldente; De CURITIBA: - �Te- ba): - «Acabamos de fun
Social Democratico de Per- Jesumo V,lanaCamargo, se, nho a honra de comunicar dar o «Bureau � eleitoral
nambuco, em solene con, cretario�.' a v. ex. que o Partido Mu- pró·nordeste, cuia ponto de

venção realizada, n6 Insti- De LADAINHA - (Mi- nicipal Independente, de vista unico é 'trabalhar pela'
tuto Barão Suassuna, 101- nas): - «Com grande pra- Guarapuava, chefiado pelo vossa canoidatura, aspiração,
ciou a propagandâ da c�m- zer comuniCamos a v, ex, a meu particular amigo, sr, magna nordestina, sincro
didatura de v. ex: á presi� fundação do Diretoria Poli- Francisco Missino, em me- nizada no ritmo do vosso

dencia da Republica. - (as,) tico Nacionalista ,de Ladai- moravel c'onvenção,' acaba ciuater p3ra glória da Pa
Teodoro Jaques, pelo Co- nha, hipotec�ndo solidarie- de, homologar ,a candidatura raíbá. Sds. - (as.) Geraci-
mité».' dade e apôio á sua candjda� de v. ex, Queira aceitar, ná Lins, Ada Lins»,
Do RIO: - A Socieda- tura.'(ass.)Aristide$ Tavares, pois,., minhas melhores con- 'De SANTA RITA (Goi-

de de Resistencia dos Tra-, presidente e Otavio C;oni'es, gratulações pélo expressivo az): -- «Temos a honra de
balhadores em Trapiches e secretario». 'acontecimento. -(as.) Melo comunicar a v, ex, que uni

Armazens do Café, apre- 'De ALEGRE (Espirita Feitosa». dos ,dentro do mais alto sen
senta ao eminente brasilei- Santo): - «Solidaria com De ARACAJU: - «Cons- timento de brasilidade para
ro votos de bôa vindas, as o�osições coligadas deste tituiu verdadeira consagra- defesa da' democracra, com
congratulando-se com a ma- Estado, eu' e mêus 'amigos ção a bande"ira «União Re- delegação das maiorias 'elei
nifestação recebida' por v. i>ufragamos o nome_de v. ex, publicana» a margem de S, torais do municipio; ao lado
ex., da população carioca á' suprema magistratura do Francisco, em prop(;lganda do deputado Domingos Ve
e nortista - (as) Oscar 'paIs. - (a.) José Monteiro dá candidatura de v. ex, lasco, hipotecamos nossa ir

Pereira,'presidenre: "Campos». Sergipe cumprirá o dever restrita solidariedadc á can-

De PROPRIA' (Ceará): - ,De BELEM: -- «Regres. de conciencia concorrendo didatura do eminente bra
tA gran,de concentração po- sei, de uma, - excursão de para a estrondosa vit6ria sileiro á futura presidencia

."VIRGEM .ESPECIALIDADE"
de WETZEL & CIA••• JOINVILE

'I da Republica nas eleições
de 3 de ianeiro vindouro,
Rps., sds.' - (ass.) JQão
Ramos, vereador municipal'
Azaias Andrade, Manuel
Barcelos, vereador munici

pal; Joaquim Andrade Ri
beiro, Adauto Silva Gomes,
Francisco Andrade Ribeiro,
Otavio Andrade Ribeiro,
Francísco Franco Borges La
zaro, Alzira Andrade, José
Franco Filho, Candido Pau
la Gonçalves, Orlando Otero
Ribeiro.r Iosê Eliodoro Al
meida, e João Andrade Ri
beiro». '

O Piauí está firme

NATAL. - Em transito

para o Piauí, passou pelo
porto desta capital o dr. Leo
nidas de Melo, governador
daquele Estado, que foi cum-: ;::::;::::;::::;::=:;::::::=:::=:::=:::=::::=:::::::::::=::::=::::=::::=:;;:=:;;:::::;;:s:;:;=:;;:�:;::::::=::::

prímentado no aeroporto, em
" nome do governador Rafael
Fernandes, atualmente no

interior, pelo secretario geral
dr. Aldo Fernandes, O go
vernador do Piaui disse á
imprensa que está inteira
mente consolidada a candi
datura do sr, José Americo,
não passando de boatos a
noticia do seu afastamento.
Dia a dia, adiantou, aquela
candidatura conquista maio-
res simpatias do povo brasi
l.ro,

Formado pela Faculda-
, de de Medicina .da Uni
versidade do Rio de Ja
netro, 'ex-assistente do pro
fessor Sanson (Hospital
S. João Batista da Lagõa
Pollclínlca de Botafogo e

Hospital Gafrê-Gulnle) -

ex-interno, por concurso,
da ASfilistencia Pública do
Rio de Janeiro.

,

Minas Com a Causa
Nacional

'UBERABA - O jornal
«Lavoura e Comercio» escre

ve: - «De todos os munici

pios do Triangulo Mineiro

chegam auspiciosas noticias
do entusiasmo cada vez mais

crescente, em torno da can

didatura no grande brasilei
ro José Americo de Almeida,
Todas as grandes figuras que
representam prestigio nesta

região, todas elas, sem dis
crepancia, tomaram lagar ao
lado dessa candidatura bra
sileira e o movimento popu
lar, de prestigio e de solida
riedade, cresce em marcha
ascencional, chegando, já, a

empolgar definitivamente to-

da li' região».
"

Salas adaptadas para exa

mes da sua especialidade

CONSULTORIO :

RUA JOÃO PINTO, 7
TELEFONE :_ 1456-

RESIDENCIA :

RUA BOCAIUVA, 114

TELEFONE - 1317

CONSULTAS: das 10
ás 12 horas e das 16 ás

; 18 horas,

FLORIANOPOLIS'�

Sr. José Americo de Almeida

Desmentindo
boatos

Fernando Genovez

Compra madeiras
em grande esca

la, serradas e em

bruto.

RIO, 27. - O Si. general
Góis Monteiró chefe do Es
tado Maior do Exército, no
intuito de desfazer, de uma

vez por todas, os boatos que
circularam nesta capi tal e

nos Estados, enviou uma no

ta á imprensa, declarando,
que a intenção, que se lhe
atribuiu, de chefiar um golpe
destinado a implantar a di
tadura militar no país, é
absolutamente falsa, pois s.

excia. prestigiado pelo sr. mi
nistro da Gueera, apenas se

está preocupando com a me

Ihoria das condições da defe
sa nacional.

Residencia: QUILOMETRO 63_

E. F. To O.

Vendeu o Filho por
200 liraso sr. Jo�é Americo ven-'

cerá na terra do sr,

Bernardes
NAPOLgS, - A polícia

desta cidade prendeu uma

joven mãi, uma parteira e

uma mulher sem filhos, por
se' terem as tres mancomu

nado para a venda de um
filho natural da primeira,
por 200 liras. A ioven 10-
landa Natura, instada pela
parteira e pela compradora,
concordou em vender Q seu

rebento indeseiavel, mas a

polícia, entrando em cena,
frustrou tode a tramoia,
prendel1dó outras mulheres,

;=;=;=;=;;;=:=::::::;::;:2;::;=: 2 ; 8 ; sa

Atenção!
,VENDE-SE u'a máquina

fotografica nova, (10 x 15),
ensinando-se .a trabalhar,
Vêr e tratar com o sr. João
Santos Silva, acima da Ca
rióca. LAGUNA.

--------

FARMAUIA ROIAl Da Silvá,', Citadini, Ltda.
1°. Café, Vermifugo ..,.... FulmÍna os vermes - Cura amarelões e anemias
20• Café Tonico Composto �, O mais ativo fortificante - De efeito rá
pido e constante em todos _os estados de ftaqueza
3°. Zaz-Traz � Topico dentaria - Sua aplicação acalma imediatamente
as dôres dos dentes inflamados.
40• Raio-Radio - Linimento contra as nevralgias _;, Não ha dÔr que
resista o seu uso,

50. Pequivéról Emulsão - Recalcifica os organismos: cura todas as do
enças do aparelho respiratorio,
$0. Doutro Mundo - Leite -para toilette - Fórmula cientifica franceza
para o tratamento da beleza e o rejuvenescimento da pele.

São produtos da FARMACIA ROIAL - Da Sil�a, Citadini, Ltda.
,

Caixa, Postal, ,3608 - SÃO PAULO

A' VENDA EM TODAS AS FARMACIAS E DROGARIAS

2 !J$J

(Marca Registrada)
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não deve faltar em, 'casa alguma!
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